

ହାଲେପଙ୍କୁ ଡ୍ରିଫେଲଡନ ଟାଇଟଲ

ଆମେରିକାର ସେରେନା ଡ୍ରିଫେଲଡଙ୍କୁ ପରାସ୍ତ କରି ରୋମାନିଆର ସିମୋନା ହାଲେପ୍ ପ୍ରଥମ ଥର ଡ୍ରିଫେଲଡନ ମହିଳା ସିଙ୍ଗଲ ଟାଇଟଲ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି।

୧୫ ୦୭

୧୧କୋଟି ଆୟ କଳା 'ସୁପର ୩୦'

ହିଟିକ ରୋଶନଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'ସୁପର ୩୦' ରିଲିଜ ଦିବସରେ ୧୧କୋଟି ଆୟ କରିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି।



ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ସୁନା ପାଉଁଶ ରଥକୁ ନିଆଯାଉଛି



(ଫଟୋ: ଯଜ୍ଞେଶ୍ଵର ମହାନ୍ତି)



ଶନିବାର ରଥ ଉପରେ ସୁନାବେଶରେ ତିନିଠାକୁର



ସୁନାବେଶର ସାକ୍ଷୀ ଅଗଣିତ ଆଶୁ

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୩୦୭

ସିଂହଦ୍ଵାର ସମ୍ମୁଖରେ ରଥାରୁ ଗଣଦେବତା ମହଶ ମହଶ ସୁବର୍ଣ୍ଣ ଅଳଙ୍କାରରେ ସଜ୍ଜିତ ହୋଇ ଅଗଣିତ ଭକ୍ତଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ ଦେଇଛନ୍ତି। ନାତି ସଅଳ ହୋଇ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ସମୟର ୧୩୩ ୧୦ ମିନିଟ୍ ପୂର୍ବରୁ ସମ୍ପନ୍ନ ହୋଇଛି ସୁନାବେଶ।

ଶନିବାର ସକାଳୁ ପାଗ ଅନୁକୂଳ ଥିଲା। କାଉଁଡ଼ିଆ ପାଗରେ ଶ୍ରୀକ୍ଷେତ୍ରପୁରୀ ହୋଇଥିଲେ ଶ୍ରୀକାଳୁ। ହରିବୋଲ, ହୁକହୁକ ଧ୍ଵନିରେ ପ୍ରକାଶିତ ହୋଇଥିଲା ବଡ଼ଦାଣ୍ଡ। ହେଲେ ମଧ୍ୟହରେ ଗାଣଧରା ହୋଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏହାକୁ ଖାତିର ନ କରି ଅପରାହ୍ଣ ୨ଟା ପରଠାରୁ ବଡ଼ଦାଣ୍ଡରେ ଶ୍ରୀକାଳୁ ଭିତ୍ତି ଆସ୍ତେ ଆସ୍ତେ ଜମିଥିଲା। ଅପରାହ୍ଣ ୩ଟା ବେଳକୁ ପାଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବଦଳି ଯାଇଥିଲା। ଉଭେଇ ଯାଇଥିଲା ଖରା। ସୁନାବେଶ ଆରମ୍ଭ ହେବାର ଠିକ୍ ପରେ ପରେ ଝିପିଝିପି ବର୍ଷା ହୋଇଥିଲା। ଭକ୍ତମାନେ ଭିଜି ଭିଜି ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଦୁର୍ଲଭ ସୁନାବେଶ ଦର୍ଶନ ଲାଗି ସିଂହଦ୍ଵାର ନିକଟକୁ ଛୁଟିଥିଲେ। ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଠାକୁରଙ୍କ ସୁନାବେଶ ଅପରାହ୍ଣ ସାତେ ୪ଟା ମଧ୍ୟରେ ସାରିବା ଲାଗି ଧାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥିଲା। ସେବାୟତ ଏବଂ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପ୍ରଶାସନ ମଧ୍ୟରେ ଉପଯୁକ୍ତ ସମନ୍ଵୟ ଯୋଗୁ ୧୩୩ ୧୦ ମିନିଟ୍ ପୂର୍ବରୁ ଅର୍ଥାତ୍ ୪ଟା ୨୦ରେ ବେଶ ସଜା ସରି ଦର୍ଶନ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ଦର୍ଶନ ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଶୁଖିଳିତ କରିବା ଲାଗି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ସିଂହଦ୍ଵାର ରଥ ପାଖରୁ ମାକେଟ୍ ଛକ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବ୍ୟାରିକେଡ୍ କରାଯାଇଥିଲା। ଭକ୍ତମାନେ ଏକପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇ

- ନାତି ସଅଳ, ଘଣ୍ଟାଏ ପୂର୍ବରୁ ସରିଲା ବେଶ
- ଅନୁକୂଳ ପାଗ, ବଡ଼ଦାଣ୍ଡ ଜନସମୂହ

ଆଜି ଅଧରପଣା

ପୁରୀ ଅଫିସ, ୧୩୦୭: ରବିବାର ରଥ ଉପରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଅଧରପଣା ନାତି ସମ୍ପନ୍ନ ହେବ। ଏଥିଲାଗି ସ୍ଵତନ୍ତ୍ର ହାଣ୍ଡି ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ତାହାକୁ ଅଧରପଣା ହାଣ୍ଡି କୁହାଯାଏ। ଏହି ହାଣ୍ଡିରେ ପଣା ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇ ଠାକୁରଙ୍କ ପାଖରେ ଲାଗି ହେବ। ପ୍ରତି ଠାକୁରଙ୍କ ପାଖରେ ୩ ହାଣ୍ଡି ଲେଖାଏ ପଣା ଲାଗି ହେବ। ଠାକୁରଙ୍କ ପାଖରେ ପଣାଭୋଗ ହେବା ପରେ ହାଣ୍ଡିକୁ ଭାଙ୍ଗି ଦିଆଯିବ। ବିଧି ରହିଛି। ପଣାହାଣ୍ଡି ଭାଙ୍ଗିଲେ ପଣା ସବୁ ରଥ ତଳକୁ ବୋହିଯାଏ। ତାହାକୁ ଦେବଦେବା, ଭୃତପ୍ରେତ, କିକର ଓ ରାକ୍ଷସମାନେ ପାଇଥାନ୍ତି ବୋଲି ବିଶ୍ଵାସ ରହିଛି।

ମହାନଦୀ ଜଳ ବିବାଦ: ଆସେସର୍ ନିୟୁତ୍ତ କରିବେ ତ୍ରିଭୁବନାଳୟ ଓଡ଼ିଶା, ଛତିଶଗଡ଼କୁ ଦସ୍ତାବିଜ୍ ଦାଖଲ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୩୦୭

ମହାନଦୀ ଉପରମୁଣ୍ଡରେ ଛତିଶଗଡ଼ ଏକାଧିକ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ମାଣ କରି ଓଡ଼ିଶାକୁ ଜଳପ୍ରବାହରେ ବାଧା ସୃଷ୍ଟି କରିଥିବାବେଳେ ଏହି ମାମଲା ଜଳ ବିବାଦ ତ୍ରିଭୁବନାଳୟରେ ବିଚାରାଧୀନ ରହିଛି। ଅକ୍ଟୋବର ୧୯ ପୂର୍ବରୁ ଏହା ଉପରେ ଦସ୍ତାବିଜ୍ ଦାଖଲ କରିବା ଲାଗି ତ୍ରିଭୁବନାଳୟ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଛତିଶଗଡ଼ର ଉକ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ ପରିଦର୍ଶନ କରିବା ପୂର୍ବରୁ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର କେତେକ ଚୟମ ମାରିଥିବାବେଳେ ଏହା ଯୋଗାଇଦେବା ଏବଂ ଦୁଇ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ ବୈଠକରେ ସମନ୍ଵୟ ରକ୍ଷା ପାଇଁ ତ୍ରିଭୁବନାଳୟ ଜଣେ ଆସେସର୍ (ବିଚାରପତିଙ୍କୁ ସହାୟତା କରିବା ଲାଗି ବିଶେଷଜ୍ଞ) ନିୟୁତ୍ତ କରିବେ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଆବେଦନକ୍ରମେ ଅଗଷ୍ଟ ୩ରେ ମାମଲାର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣି ଲାଗି ଏ.ଏମ୍. ଖାନଙ୍କୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଗଠିତ ୩ ଜଣିଆ ଖଣ୍ଡପୀଠ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି। ଜଣେ ଆସେସର୍ ନିୟୁତ୍ତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ପରବର୍ତ୍ତୀ ଶୁଣାଣିରେ ଅନ୍ୟ ଜଣଙ୍କୁ ନିୟୁତ୍ତ

ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଖଣ୍ଡପୀଠ କହିଛନ୍ତି। ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଛତିଶଗଡ଼ରେ ପ୍ରକଳ୍ପ ଅଧ୍ୟୟନ କରିବା ପରେ ସେଠାରୁ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଓଡ଼ିଶା ଆସି ମହାନଦୀ ଜଳପ୍ରବାହ ପରିଦର୍ଶନ କରିବ। ପରେ ଦୁଇପକ୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଆପୋସ ବୁଝାମଣା ମାଧ୍ୟମରେ ସମାଧାନ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରିବେ। ପରିଦର୍ଶନ ପୂର୍ବରୁ ଛତିଶଗଡ଼ ନିର୍ମାଣ କରୁଥିବା ବ୍ୟାବେଜ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ତଥ୍ୟ ଆବଶ୍ୟକ ବୋଲି ଶୁଣାଣି ବେଳେ ଓଡ଼ିଶା ପକ୍ଷରୁ ମହାଧିକାରୀ ଅଶୋକ ପରିଜା ତ୍ରିଭୁବନାଳୟକୁ କହିଥିଲେ। ଛତିଶଗଡ଼ର ଜବାବ ଉପରେ ପ୍ରତିଜବାବ ତିନିସପ୍ତାହ ମଧ୍ୟରେ ରଖିବା ଲାଗିଖଣ୍ଡପୀଠ କହିବା ସହ ସମସ୍ତ ପକ୍ଷକୁ ଦସ୍ତାବିଜ୍ ଦାଖଲ କରିବା ଲାଗି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ମହାନଦୀ ଉପରମୁଣ୍ଡରେ ଛତିଶଗଡ଼ ସରକାର ନିର୍ମାଣ କରୁଥିବା ୬ଟି ବ୍ୟାବେଜ ଉପରେ ରହିତାଦେଶ ଜାରି କରିବା ସହିତ ଅଣେମିତିସ୍ତମ୍ଭା ଋତୁ (ନଭେମ୍ବରରୁ ମେ)ରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ଜଳପ୍ରବାହ ୧.୬୪ ନିୟୁତ୍ତ ଏକର ପୂର୍ବ ରଖିବା ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଶ୍ଵକପ୍ ପାଇନାଲ ଆଜି

ଲଣ୍ଡନ, ୧୩୦୭(ପି.ଟି.)

ବିଶ୍ଵାଦିକ ଲର୍ଡ୍ ଗ୍ରାଉଣ୍ଡରେ ରବିବାର ଚଳିତ ଆଇସିସି ବିଶ୍ଵକପ୍ ପାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ ଖେଳାଯିବ। ଟାଇଟଲ ପାଇଁ କ୍ରିକେଟର ଜନକ ଲ'ଲଣ୍ଡ ଓ ଗତ ସଂଘର ଶରୀର ପାଇନାଲିଷ୍ଟ ଲୁକିଲାଣ୍ଡ ଦୁର୍ଦ୍ଧାମୁହଁ ହେବେ। ଲ'ଲଣ୍ଡ ପୂର୍ବରୁ ୩୩୪ ଓ ଲୁକିଲାଣ୍ଡ ଥରେ ପାଇନାଲ ଖେଳିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏହି ଦୁଇ ଦଳ ଗାମ୍ଭୀର୍ଯ୍ୟ ହେବାର ଚୋରବ ଅର୍ଦ୍ଧନ କରିପାରିନାହାନ୍ତି। ଫଳରେ ଏଥର ଏକ ନୂଆ ଗାମ୍ଭୀର୍ଯ୍ୟକୁ ସାଥୀ କରି କ୍ରିକେଟ ପ୍ରଶଂସକ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବେ। ଲ'ଲଣ୍ଡ ମୋଟାମୋଟ ନେତୃତ୍ଵରେ ଲ'ଲଣ୍ଡ ଟାଇଟଲ ପାଇଁ ଫୋଭରାଭାବ ବିବେଚିତ ହେଉଛି। ତେବେ କେନ୍ଦ୍ର ଫିଲ୍ଡିଂମ୍ୟାନଙ୍କ ଲୁକିଲାଣ୍ଡ ସେମିପାଇନାଲରେ ଭାରତ ଭଳି ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଦଳକୁ ହରାଇ ନିଜର ଦକ୍ଷତା ପ୍ରତିପାଦନ କରିଛି। ଫଳରେ ଲୁକିଲାଣ୍ଡକୁ ଆସିବେ ହେଉ ମନେ କରିବାର ଭୁଲ ଲ'ଲଣ୍ଡ କରିବ ନାହିଁ। ସେମିପାଇନାଲରେ ଲୁକିଲାଣ୍ଡ ଭାରତକୁ ଓ ଲ'ଲଣ୍ଡ ପାରମ୍ପରିକ ପ୍ରତିଦ୍ଵନ୍ଦ୍ଵୀ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆକୁ ହରାଇ ପାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ। ସୁପର ସର୍ବଟେ'ରେ ସାଥୀ ବିଶ୍ଵ ଏକ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ତଥା ରୋମାଞ୍ଚକ ମ୍ୟାଚ୍ ସହିତ ଭୁଲିତ କ୍ରିକେଟ ଦେଖିବାକୁ ପାଇବ।



ଏହା ହେଉଛି ବାସ୍ତବରେ କନେକ୍ଟ ହେବାର ସମୟ



ଗପସପ କରିବା ଆରମ୍ଭ କରନ୍ତୁ

ଭର୍ଚୁଆଲ୍ ଜଗତରୁ ଲବ୍ ଆଉଟ୍ କରନ୍ତୁ ଏବଂ ଏକ ସୁସ୍ଵାଦୁ ବାସ୍ତବ ମୁହୂର୍ତ୍ତ ବାଣ୍ଟନ୍ତୁ ବିଏ ଫାର୍ମ ହେଲୋ କୁକିଜ୍ ସହିତ, ଯାହା ଉପଲକ୍ଷ ରିଟ୍ ବର୍ଚର୍ ଏବଂ କୁଚ୍ଛି କ୍ୟାଣ୍ଟିନ ଭାରିଆସ୍ରେ।

ଧର୍ମ ପଣା

ପବିତ୍ର ଅଧର ପଣାର ସ୍ତ୍ରୀ ପୁସ୍ତାକ ଦେଖନ୍ତୁ...

ତାରିଖ : ୧୫.୦୭.୨୦୧୯

ସମୟ : ସନ୍ଧ୍ୟା ୭.୩୦ ରୁ ୧୧.୦୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ

www.dharitri.com YouTube /dharitrilive

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଦଲୀୟ ଗଣତନ୍ତ୍ରର ଅଭାବ ଆଜିର ମନ୍ତବ୍ୟ

ପାକିସ୍ତାନୀ ସେନା ଦୁର୍ଘସାହସ କଲେ କଡ଼ା ଜବାବ ଦିଆଯିବ।

—କେନେରାଲ ବିପିନ ରାଓଡ଼, ସ୍ଥଳସେନା ମୁଖ୍ୟ

କିଛି ତଥ୍ୟ

କୁଲାଇ ୫ରେ ଶେଷ ହୋଇଥିବା ସପ୍ତାହରେ ଦେଶର ବୈଦେଶିକ ମୁଦ୍ରା ଭଣ୍ଡାର ୨.୨୩ ବିଲିୟନ ଡଲାର ବୃଦ୍ଧି ପାଇ ୪୨୯.୯୧୧ବିଲିୟନ ଡଲାର ହୋଇଛି।

—ଭାରତୀୟ ବିକର୍ତ୍ତ ବ୍ୟାଙ୍କ

ଅନିର୍ବାସ୍ୟ କାରଣରୁ ୪ ସପ୍ତାହରେ ଆରାମୀ ଆଶା ପୂଷା ପ୍ରକଳ୍ପ ପାରପାରୁ ନାହିଁ।

ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ ଛୁଟିଦିନ

ହକର ଭାରତୀୟ ମାଗି ଦିଅନ୍ତୁ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless /Kg
BBSR	81	133	143
CTC	78	129	139
DKL	78	129	139
BDK	78	129	139
BLS	78	129	139
ANG	78	129	139

13.07.2019

Dencobb's CHICKEN

Eggs Retail Price- 51/-Dozen

Issued in the Interest of Consumers

An ISO 22000:2005, 14001:2004, 18001:2007 Certified Company

www.biskfarm.com

www.facebook.com/BiskFarm

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଯୋଶାମୀରେ ବୁଦ୍ଧି ୨ ନାବାଳିକା ମୃତ

■ ଡାକ୍ତରଖାନା ନେଇ ଆସୁଥିବା ଅକୋରିକ୍ଷା ଓଲଟିଲା, ୨ ମହିଳା ଗୁରୁତର ହାତରେ/ ଆନନ୍ଦପୁର, ୧୩। ୭ (ଡି.ଏନ.ଏ./ସ୍ୱ.ପ୍ର.)-କେନ୍ଦୁଝର ଜିଲ୍ଲା ହାତତିଆ ବ୍ଲକ୍‌ରେ ଯୋଶାମୀ ମଧୁବନ ଗ୍ରାମରେ ଶନିବାର ଏକ ଅଭାବନାୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି । ଗ୍ରାମର ୨ ନାବାଳିକା ଯୋଶାମୀରେ ଗାଧୋଉଥିବା ସମୟରେ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ି ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି । ସେମାନେ ହେଲେ ସୁରେଶ ମହାକୁଟକ ଝିଅ ଅନିତା(୮) ଏବଂ ଅନିମିତ୍ରୀ ନାୟକଙ୍କ ଝିଅ ଅନିଷା(୯) । ଏହି ନାବାଳିକା ଦୁଇ ସ୍କୁଲରୁ ଫେରି ନିଜ ଗାଁ ଯୋଗୁଁ ଗାଧୋଇବାକୁ ଯାଏଁ ହୋଇ ଯାଇଥିଲେ । ଗୋଟିଏ ଖସିଯିବାରୁ ଦୁହେଁ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ିଯାଇଥିଲେ । ପାଖରେ ଥିବା ଲୋକେ ଉଦ୍ଧାରଣ ପାଇଁ ଭିତରୁ ବେତାଶୁନ୍ୟ ଅସହାୟେ ଭଗାଉ କରି ତୁରନ୍ତ ଡାକ୍ତରଖାନା ଆଣିବାକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରିଥିଲେ । ଏକ ଅକୋରିକ୍ଷାରେ ଉଦ୍ଧାରଣ ଆନନ୍ଦପୁର ଉପଖଣ୍ଡ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ନିଆଯାଉଥିଲା । ହେଲେ ପୁରୁଣାପାଣି ନିକଟରେ ଅକୋରିକ୍ଷା ଠିକିଆଗୁଡ଼ିଏ ହୋଇ ଯାଇ ଓଲଟି ପଡ଼ିଥିଲା । ସେଥିରେ ଥିବା ୫ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି । ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଅନିତାଙ୍କ ମା' ପତିନୀ ଓ ଅନିଷାଙ୍କ ମା' ନିର୍ଦ୍ଦିକାଙ୍କ ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ରହିଛି । ହାତତିଆ ବନଜଳ ବାହନୀ ଘରଣୀଗୁଣରେ ପହଞ୍ଚି ଗୁରୁତର ୨ ମହିଳା ଓ ଦୁଇ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଆନନ୍ଦପୁର ଉପଖଣ୍ଡ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ନେଇଥିଲେ । ଡାକ୍ତର ଦୁଇ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ମୃତ ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ । ୨ ଆହତ ମହିଳାଙ୍କ ଠିକିଣା ଚାଲିଛି । ସୋହୋ ଥାନା ପୋଲିସ୍ ମୃତଦେହ ଜବତ କରି ବ୍ୟବହାର ଲାଗି ପଠାଇଛି ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ବୁରେ

ମିଳିବ ଡାଏଲିସିସ୍ ସୁବିଧା

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩। ୭ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.)/ପାତ୍ରପତା(ଡି.ଏନ.ଏ.): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ବୁରେସିଆଲରେ କିଡ଼ନୀ ରୋଗୀ ଏବେ ଡାଏଲିସିସ୍ ସୁବିଧା ପାଇପାରିବେ । ଆହତ ୧୫ ଚାରିଖରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମସ୍ତ ଭିଡିଓସ୍ତର ସ୍ଥାପନ ବିଦ୍ୟ ସମାପନ ହୋଇଥିଲେ ଏହି ଅବସରରେ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଡାଏଲିସିସ୍ ମସିନା ଓ ୧୫ଟି ମସିନା ଉପରେ ଉପାଦାନ ହେବ । ଏଥିପରେ ଏମ୍ବୁରେସିଆଲ ପାଇଁ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଡାଏଲିସିସ୍ ମେଶିନ ମଧ୍ୟ ଉପଯୋଗୀ ହେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ଏହି ମେଶିନ ଲାଗିଲେ ରୋଗୀ ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ସେବା ସହ ଅଧିକ ରୋଗୀ ଏମ୍ବୁରେସିଆଲ ସେବା ପାଇପାରିବେ । ତେବେ ଏପରି ସମସ୍ତ ସୁବିଧା ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ସେବା ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ନେହେରୁଲୋକ ବିଭାଗ ଶୋଲି ପାରି ନ ଥିଲା । କିନ୍ତୁ ଏବେ ଏସବୁ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ହେବ । ଯଦି ଓଡ଼ିଶା କାର୍ଯ୍ୟ ୧୫ ଚାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୁଏ ତେବେ ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେବ । ନଭେମ୍ବର ୨୧ରେ ଏହା ଶୋଲିବ ବୋଲି ଏମ୍ବୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୀ ଗାଡ଼ାଜଲ ବାସମାନଙ୍କୁ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି । ଶନିବାର ଏମ୍ବୁରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଖବରଦାତା ସମିଳନୀରେ ସେ ସୂଚନା ଦେଇ କହିଛନ୍ତି, ଏହି ଉପକରଣ ଅବସରରେ ଦୁଇଦିନ ଧରି ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯିବ । ମୁଖ୍ୟତଃ ବାଲେଶ୍ୱର ଓ ମେଣ୍ଡାଣାଳଠାରେ ଏକ ମେଡା ହେଲ୍ପ କ୍ୟାମ୍ପ ଆୟୋଜନ ଏବଂ ବୃକ୍ଷରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ପ୍ରତିଷ୍ଠା ବିଦ୍ୟ ଉପଲକ୍ଷେ ରବିବାର ବାଲେଶ୍ୱର ସାଙ୍ଗୀକ ଉତ୍ସବ ପରିବେଶରେ ଏକ ମେଡା ସାମ୍ବନ୍ଧୀ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଏହି ଶିବିରରେ ସେମିଆଲିଟି ଓ ସୁପର ସେମିଆଲିଟି ବିଭାଗରେ ମାଗଣା ରୋଗୀସେବା ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ । ୧୫ ଚାରିଖରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଏମ୍ବୁରେ ପରିସରରେ ଚାନ୍ଦା ରୋପଣ ଓ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ । ଗୁରାଲ ହେଲ୍ପ ଟ୍ରଷ୍ଟି ସେଣ୍ଟରରେ ମାଗଣା ସାମ୍ବନ୍ଧୀ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ ବୋଲି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୀ କହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆଗଣା ବର୍ଷ ଏନ୍ଡ୍‌ପିସି ସହଯୋଗରେ ଏମ୍ବୁରେ ଏକ ବର୍ଷ ମୂର୍ଦ୍ଧି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେବ । ସେହିପରି ନାଲକୋ ସହାୟତାରେ ୫୦୨ ଶଯ୍ୟା ବିଶିଷ୍ଟ ଏକ ଧର୍ମଶାଳା କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁଥିବାବେଳେ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ଏହା ଲୋକକ ସେବାରେ ଲାଗିପାରିବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି ।



ଖାଉଛନ୍ତି ଶିଳ୍ପ, ଗଣ୍ଡୁଛନ୍ତି ସରକାର

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩। ୭ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) ରାଜ୍ୟରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସାମ୍ପାଦିତ ଅବସ୍ଥା ଦେଇ ରାତି କରୁଛି । ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନିଅଣ୍ଟିଆ ଏବଂ ରଣ ବୋର୍ଡରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କମ୍ପାନୀ ଉତ୍ପୁରୁ ହେଉଛି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ବଡ଼ ବଡ଼ ଶିଳ୍ପସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଚଳୁ କରି ପରିଚ୍ଛିତକୁ ଆହୁରି ବିଚାରି ଚାଲିଛନ୍ତି । ବିଭିନ୍ନ କମ୍ପାନୀ ଓ ସଂସ୍ଥା ଉପରେ ବଡ଼ କୋଟି ଟଙ୍କା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ଅନେକ ବର୍ଷ ହେବ ବାକି ପଡ଼ିଛି । ସେହି ବକେୟା ବିଲ୍ ଫାଇବାକୁ ଶିଳ୍ପସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ନ୍ୟାୟାଳୟର ଆଗ୍ରସ୍ତ ନେଇଛନ୍ତି । ବକେୟା ଆଦାୟ କରିବା ପରିବର୍ତ୍ତେ ସରକାର କୋର୍ଟ କମ୍ପେଟିଭରେ ମାମଲା ଲଢ଼ି ଲଢ଼ି ନ୍ୟାୟ ହୋଇଛି । ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ବୋର୍ଡ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ କାଳ ହେଲାଣି । ରଣ ଆଦାୟ କରିବା ଦୂରର କଥା ବ୍ୟବସ୍ଥା କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକୁ ସମ୍ବଳିବାକୁ ସରକାର ଅକର୍ମଣ୍ୟ ହୋଇଛି ।

- ଦେବାଳିଆ ହେଉଛନ୍ତି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବ୍ୟବସ୍ଥା କମ୍ପାନୀ
- ରଣ ଶୁଣିବାକୁ ବଳ ନାହିଁ
- ଶିଳ୍ପ ଉପରେ ୮୧୦୯ କୋଟି ବାକି
- ଜୁଲାଇରେ ନିଅଣ୍ଟି, ମାର୍ଚ୍ଚରେ ହେବ ଅସମାଳ
- ୯୦୦ ମେଗାଓ୍ୱାଟ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନିଅଣ୍ଟିଆ

ହେଲାଣି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ରାଜ୍ୟରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ବଡ଼ ବଡ଼ ଶିଳ୍ପଗୁଡ଼ିକ ଓ ସଂସ୍ଥା ଦୀର୍ଘ ବର୍ଷ ଧରି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ଫାଇବାକୁ ନିଅଣ୍ଟିଆ ହୋଇଛନ୍ତି । ସରକାର ଆଧୀନରେ ଥିବା ୭୩ଟି ବୃହତ୍ ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥା ଉପରେ ୧୧୯୨.୨୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ବାକି ରହିଥିବା ବେଳେ ସେସବୁ ଆଧୀନରେ ଥିବା ୯୨ଟି ଶିଳ୍ପଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ୧୨,୯୦.୯୧, ୧୩୮ ଟଙ୍କା ବାକି ରହିଛି । ୧୦ଟି ଇ-ଏନ୍ଡି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନେଇଥିବା ଶିଳ୍ପ ଉପରେ ୩୮୫ କୋଟି ୭୫ ଲକ୍ଷ ୪୮ ହଜାର ୮୮୮ କୋଟି ଏବଂ ସାଉଥକୋ ଆଧୀନରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଶିଳ୍ପସଂସ୍ଥା ଉପରେ ୪୦୭ କୋଟି ୨୭ ଲକ୍ଷ ୪୫ ହଜାର ୯୩୯ ଟଙ୍କା ବକେୟା ରହିଛି । ଏ ସବୁକୁ ହାସଲ କଲେ ଶିଳ୍ପ ଓ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ କୋର୍ଟ ଟଙ୍କା ଚଳୁଛି । ଫେବୱାରି ଉପରେ ୧୫୨୭.୮୫ କୋଟି ଟଙ୍କା ବକେୟା ରହିଥିବା ବେଳେ ନେହେରୁ ୧୨୭୫.୮୪, ସାଉଥକୋ ୧୧୭୦.୧୩ ଏବଂ ସେସବୁ ଉପରେ ୨୮୭୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ରଣ ବାକି ରହିଛି । ସେହି ରଣ ପରିଶୋଧ କରିବାକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କମ୍ପାନୀ ପାଖରେ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପରିଚ୍ଛିତ ଏବଂ ହେଲାଣି । ସେହି ପରିଚ୍ଛିତ ଏବଂ ସହାୟତା ନ ଦେଲେ କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଦରମା ଦେବା କାଠିକର ପାଠ ଦେବାକୁ ହେଉଥିଲା । ଏହା ପରଠାରୁ ରାଜ୍ୟକୁ ଶିଳ୍ପ ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ଉପରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ବିକ୍ରି କରୁଥିଲେ । ୨୦୦୮-୦୯ରେ ଏହା ୨୨୮ ନିୟୁତ ଡଲାର ଥିବା ଅଧିକାରୀ ଏବେ ନିଅଣ୍ଟିଆ ପରିଚ୍ଛିତକୁ ଚାଲି ଆସିଲାଣି । ୨୦୧୯ ଜୁଲାଇ ୧୨ ତାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ରାଜ୍ୟରେ ୧୦୦ ମେଗାଓ୍ୱାଟ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ନିଅଣ୍ଟିଆ ମେଗାଓ୍ୱାଟ ଥିବା ବେଳେ ବର୍ତ୍ତମାନ ୪୫୦୦ ମେଗାଓ୍ୱାଟର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି । ବର୍ଷା ଦିନେ ଯଦି ଘିଡି ଏବଂ ଡେଇଁ ଖରାଦିନେ ଅବସ୍ଥା ଅସମାଳ ହେବା ନେଇ ଜଳଜଳ ବ୍ୟୋଗଲାଣି । ଘନଘନ ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାଟ ଛଡ଼ା ସରକାରଙ୍କ ପାଖରେ ଅନ୍ୟ ବିକଳ ବିକଳ ନାହିଁ ବୋଲି ବିଭାଗର ଜଣେ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି । ତେବେ ଶିଳ୍ପ ଉତ୍ପାଦନ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଁ ସରକାର ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନେଉଛନ୍ତି ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି ।

ମଙ୍ଗଳବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩। ୭ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) ଆସନ୍ତା ୧୨ ତାରିଖ ମଙ୍ଗଳବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଆଷାଢ଼ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ବା ଚନ୍ଦ୍ରପୂର୍ଣ୍ଣିମାରେ ଆଂଶିକ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ସଂଗଠିତ ହେବ । ଏହା ଯୁଗୋପ, ଏସିଆ, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ଆଫ୍ରିକା, ଦକ୍ଷିଣ ଆମେରିକା ଆଦି ମହାଦେଶର ଅନେକ ଅଞ୍ଚଳ ସହ ଭାରତର ସମସ୍ତ ସ୍ଥାନରେ ଦୃଶ୍ୟମାନ ରହିବ । ସାମାନ୍ୟତଃ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଆସନ୍ତା ରାତିରେ ମଙ୍ଗଳବାର ରାତି ୧୨ଟା ୧୫ରେ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ପାଲଟିବ । ପ୍ରାୟ ୧୯ଟା ୩୨ରେ ଆଂଶିକ ଗ୍ରହଣ ଶୁରୁ, ୩ଟା ୧୧ରେ ଗ୍ରହଣ ମଧ୍ୟ, ୪ଟା ୩୦ରେ ସର୍ବମୋକ୍ଷ ବା ଆଂଶିକ ଗ୍ରହଣ ଶେଷ ଓ ନିଶାନ୍ତ ୫ଟା ୪୮ରେ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ପାଲଟିବ । ଗ୍ରହଣ ଶୁରୁର ୯ ଘଣ୍ଟା ପୂର୍ବରୁ ଅର୍ଥାତ୍ ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ୩୨ରୁ ପାକଟ୍ୟାଗ ଓ ଦେବନାତି ନିଷେଧ ରହିବ । ବାଲକ, ବୁଦ୍ଧ, ରୋଗୀ ଓ ଆତୁର

ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟା ୩୨ରୁ ପାକଟ୍ୟାଗ, ଦେବନାତି ନିଷେଧ



ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପକ୍ଷେ ନିୟମ ଲାଗେନାହିଁ । ସର୍ବମୋକ୍ଷ ପରେ ସ୍ନାନପୂର୍ବକ ଦେବନାତି ଓ ଅନ୍ନଭୋଜନ କରାଯାଇପାରିବ । ବିଶେଷତଃ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରହରରେ ସର୍ବମୋକ୍ଷ ହେଉଥିବାରୁ ସୂର୍ଯ୍ୟୋଦୟ ପୂର୍ବରୁ ବା ପରଠାରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ମହାସ୍ନାନ

ଓ ଦେବନାତି ଏବଂ ପରଦିନ ପାକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରିବା ବିଧିଯୁକ୍ତ ଅଟେ । ଗ୍ରହଣଦିନରେ ପାକ ଯାଚିବା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଦୂରଯାତ୍ରା, ୧ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିବାହ ଓ ୩ ଦିନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବ୍ରତୋପନୟନ ନିଷେଧ । ରାତ୍ରି ୩ଟା ୧୫ ମଧ୍ୟ ମେଷ, ବୃଷ, ମିଥୁନ, ଧନୁ, ମକର ଓ ମୀନ ଏବଂ ତତ୍ପରେ ମେଷ, ବୃଷ, ମିଥୁନ, କର୍କଟ, ମକର ଓ କୁମ୍ଭ ଚାଣ୍ଡିଆଳଙ୍କ ପକ୍ଷେ ଗ୍ରହଣ ଦର୍ଶନ ଅଶୁଭ ଫଳ ପ୍ରଦାନ କରିବ । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ପାଇଁ ଶୁଭ ରହିବ । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଚନ୍ଦ୍ରଗ୍ରହଣ ମଧ୍ୟରାତିରେ ଦେଖାଯାଉଥିବାରୁ ଓ ଆକାଶ ମେଘାବୃତ୍ତ ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ଥିବାରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ପଠାଣିସାମନ୍ତ ପୁରୀରୁ ଚାଲିଯିବାରୁ ଓ କୁର୍ମାସ୍ଥିତ ୧.୮.୩.୧୯ ଅବଦୁଳ କଲୀମ ପୁରୀରୁ ଚାଲିଯିବାରୁ ଦେଖିବା ପାଇଁ କୌଣସି ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇନାହିଁ । ନିଜ ଘରେ ରହି ଏହି ସୁନ୍ଦର ଦୃଶ୍ୟକୁ ଉପଭୋଗ କରିହେବ ବୋଲି ପଠାଣିସାମନ୍ତ ପୁରୀରୁ ଉପନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ଶୁଭେନ୍ଦୁ ପଟ୍ଟନାୟକ କହିଛନ୍ତି ।

ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସରବରାହ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩। ୭ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) ରାଜ୍ୟରେ ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସରବରାହ ପାଇଁ ଶକ୍ତି ବିଭାଗ ଚେଷ୍ଟା କରୁଛି । ଏଥିପାଇଁ ବହୁପ୍ରକାରୀ ଯୋଜନା ପ୍ରଣୟନ କରାଯାଉଛି । ଅତି ସକଳକର୍ମ ପରିଚ୍ଛିତରେ ବି ଯେପରି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସେବା ଉପଲବ୍ଧ ହୋଇପାରିବ, ସେ ନେଇ ବିଭାଗ ଚେଷ୍ଟା କରିବା ଉଚିତ ବୋଲି ଶକ୍ତି ବିଭାଗ ସ୍ପଷ୍ଟ କମିଟି ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛି । ରାଜ୍ୟ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଶିଳ୍ପ ପାଇଁ ପ୍ରକୃଷ୍ଟ କ୍ଷେତ୍ର ହେବାକୁ ଯାଉଛି, ତେଣୁ ଅଧିକ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି । ବଳକା ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଶକ୍ତିକୁ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟକୁ ବିକ୍ରି କରିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ କମିଟି ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛି । ବିଦ୍ୟାଳୟ, ଅଜନଶାସିତ କୋଳି, ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ସରକାରୀ କୋଠାଗୃହରେ ସୌର ବିଦ୍ୟୁତ୍ କାରଣ ଉପରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବାର ଆବଶ୍ୟକ । ବିଭିନ୍ନ କାରଣରୁ ନଷ୍ଟ ହୋଇଥିବା ୧୦ କେଜିଏ, ୧୬ କେଜିଏ, ୨୫ କେଜିଏ, ୨୩ କେଜିଏ ଏବଂ ୧୦୦ କେଜିଏ ଟ୍ରାନ୍ସଫର୍ମରକୁ ବଦଳାଯାଉଛି । ସେହିପରି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାମ କୋଟି ଯୋଜନାରେ ବ୍ୟୟବରାହ ଥିବା ୭୫ କୋଟି ଅର୍ଥରାଶିକୁ ୨୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କାକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବା ପାଇଁ କମିଟି ପ୍ରସ୍ତାବ ଦେଇଛି । ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିତରଣ କରୁଥିବା ସଂସ୍ଥାଗୁଡ଼ିକ ପ୍ରତି ଲିମିଟେ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରିମାଣରେ ଟ୍ରାନ୍ସଫର୍ମର ମହତ୍ତ୍ୱ ରଖିବାକୁ କୁହାଯାଇଛି । ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟରୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଉତ୍ପାଦନ ପାଇଁ ଉଚ୍ଚକ୍ଷମତା ସମ୍ପନ୍ନ ପୋଲି ବ୍ୟବହାର କରିବାକୁ କମିଟି ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛି । ବିଧାୟକ ସୁବ୍ରତ ତରାଇ ଏହି ସ୍ପଷ୍ଟ କମିଟିର ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରୁଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବିଧାୟକ ସୁବ୍ରତ ରାଉତରାୟ, ଚନ୍ଦ୍ରପାଟଣା ବେହେରା, ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଧର୍ମା, ଜଗନ୍ନାଥ ନାୟକ ଏବଂ ପ୍ରଭୁ ଜାନି ପ୍ରମୁଖ ସଦସ୍ୟ ରହିଛନ୍ତି ।

ଲୁକମାନ-ଏ-ହାୟାଟ୍ ଡେଲ
ପୋଡ଼ା, କ୍ଷତ, ଆଘାତ, ଆଉଁସ
ମକଡ଼ା, ପାତା, ପୁଲା, ଘା', ଅର୍ଶ ବା ମଳକଞ୍ଚି, ମାଲିସ୍ ଜଟାଦିରେ ଗୁଣକାରୀ ।
ସମସ୍ତ ଷ୍ଟୋର ଏବଂ ଦେଶିକ ଦୋକାନରେ ଉପଲବ୍ଧ
M. U. Angadia, MUMBAI. Tel.: 022-23441456

ଆଦି କାଃ? ଏହା ତ ସେହି ଏକା ଛତା ଯାହା ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ବ୍ୟବହାର କରି ଆସୁଛି

ଆଦି କୋ.ସି. ପାଲ୍ ଏସ୍ ସପ୍ଲୁ
ଛତା | ରେନକୋର୍ଡ
ଉଚ୍ଚତ ମାତ୍ର, ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ବ୍ୟବହାର
ଛତା ବର୍ଷ ବର୍ଷ ଧରି ବ୍ୟବହାର କରି ଆସୁଛି

ଆଦି କୋ.ସି. ପାଲ୍ ଏସ୍ ସପ୍ଲୁ
୮୪ ପର୍ଡିଟ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ରାୟ ସ୍ତ୍ରୀ (ପ୍ରଥମ ମହଳ) ବୋଇକାଟା - ୭୦୦୦୦୭
Ph : 2241 5682, 2268 7104, Mob : 9830508724
E-mail : adikcpaul@gmail.com

■ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ଦୁବାଇକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ସେବା ଦାରି

କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଚିଠି ଲେଖିଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩। ୭ (ସ୍ୱ.ପ୍ର.) ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ଦୁବାଇକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ସେବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବାନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଶନିବାର ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ରାଷ୍ଟ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଚିଠି ଲେଖିଛନ୍ତି । ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚାଳ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି ଯେ, ଓଡ଼ିଶାକୁ ବହୁ ସଂଖ୍ୟାରେ ବିଦେଶୀ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଆସୁଛନ୍ତି । ରାଜ୍ୟରେ ଔପଚାରିକ ବିଦେଶୀ ପ୍ରମୁଦିତବଗ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ସେହିଭଳି ଓଡ଼ିଶାକୁ ମଧ୍ୟ ବିଦେଶକୁ ଯାତ୍ରା ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ଫଳରେ ଅନେକ ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞ, ଏୟାରଲାଇନ୍ସ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିକ୍ରମ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅର୍ଥନୀତିଜ୍ଞ ବିମାନବନ୍ଦରକୁ ଦୁବାଇକୁ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରିବା ପାଇଁ ଆଗ୍ରହ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି । ତେଣୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଓ ଦୁବାଇ ମଧ୍ୟରେ ଏୟାର ଲାଇନ୍ସ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ସଂସ୍ଥା ଦ୍ୱାରା ଦୁବାଇକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ସେବା ଆରମ୍ଭ କରିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । ସେହିପରି ଭୁବନେଶ୍ୱର କେତେକ ମଧ୍ୟପ୍ରାନ୍ତ ଦେଶକୁ ବିମାନସେବା ରହିଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସବୁ ବିମାନ ଦିଲା ବେଳା ଯାଉଛି । ଏହାଦ୍ୱାରା ଯାତ୍ରାକୁ ଅଧିକ ଖର୍ଚ୍ଚ କରିବାକୁ ପଡୁଥିବାରୁ ଅଧିକ ସମୟ ମଧ୍ୟ ଲାଗୁଛି ।

- ମଧ୍ୟପ୍ରାନ୍ତ ଦେଶକୁ ମଧ୍ୟ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରୁ
 - ପୁଣେ, ସୁରଟ, କଲ୍ୟାଣକୁ ହୋଇଯାଉଛି ବିମାନ ଚଳାଚଳ
- ଯାତ୍ରାକ ଦାରି ତଥା ଦୁବାଇକୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଦେଇ ଭୁବନେଶ୍ୱରରୁ ମଧ୍ୟପ୍ରାନ୍ତ ଦେଶକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ଚଳାଚଳ କରିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଏହି ଦାବି କେତେଦୂର ପୂରଣ ହେବ ତାହା ବର୍ତ୍ତମାନ ବଡ଼ ପ୍ରଶ୍ନବାର୍ତ୍ତା ସୃଷ୍ଟି କରିଛି । କାରଣ ପୂର୍ବରୁ ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନକୁ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ଦାବି କରିଛନ୍ତି । କିନ୍ତୁ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ ନାହିଁ । ୨୦୧୮ ଫେବୃଆରୀରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ପୁଣେକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ତତ୍କାଳୀନ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅଶୋକ ଗଜପତି ଚାଲୁ ଚିଠି ଲେଖିଥିଲେ । ଏହି ଦୁଇ ସହରରେ

ବହୁ ଆଇଡି କମ୍ପାନୀ ଓ ଶିଳ୍ପାୟତ୍ତ ରହିଥିବାରୁ ବିମାନ ସେବା ଆରମ୍ଭ ହେଲେ ବିମାନ ଯାତ୍ରା ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ ବୋଲି ଚିଠିରେ ଉଲ୍ଲେଖ କରିଥିଲେ । ତେଣୁ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କୌଣସି ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ ସଂସ୍ଥା ଏଥିପାଇଁ ଲକ୍ଷ୍ୟ ପ୍ରକାଶ କରିନାହାନ୍ତି । ଗତ ଅଗଷ୍ଟ ମାସରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରକୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସୁରଟକୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ତତ୍କାଳୀନ ବେସାମରିକ ବିମାନ ଚଳାଚଳ ମନ୍ତ୍ରୀ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ପ୍ରଭୁ ଚିଠି ଲେଖିଥିଲେ । ଓଡ଼ିଶାର ହଜାର ହଜାର ଲୋକ ନିଜ ପରିବାରବର୍ଗଙ୍କ ସହ ରୁଜୁରାଚରରେ ରହୁଛନ୍ତି । ସେମାନେ ସବୁବେଳେ ଚେନ୍ନାଇରେ ଭରସା କରୁଛନ୍ତି । ତେଣୁ ସେଠାରୁ ସିଧାସଳଖ ବିମାନ ଉଡ଼ାଣର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଥିବା ଚିଠିରେ ଦର୍ଶାଇଥିଲେ । ସେହିପରି ବାରଣାସୀକୁ ଶ୍ରୀଲଙ୍କାର ରାଜଧାନୀ କଲ୍ୟାଣକୁ ଭାୟା ଭୁବନେଶ୍ୱର ବେଲ ବିମାନ ସେବା ପ୍ରଦାନ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ୨୦୧୭ ମେ'ରେ ଚିଠି ଲେଖିଥିଲେ । କିନ୍ତୁ ତାହା ମଧ୍ୟ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହୋଇପାରିନାହିଁ । ଏପରିଭାବେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଅହମ୍ମଦବାଦକୁ ଯାତ୍ରା କରୁଥିବା ଇତିହାସୀ ଏକ ବିମାନକୁ ଇତିହାସରେ ପ୍ରତ୍ୟାହାର କରିନିଆଯାଇଛି ।

ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପ୍ରସବ କରାଇଲେ ଜିଲାପାଳ



■ ମାଲକାନଗିରି, ୧୩। ୭ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲାରେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ରୋଗୀମାନଙ୍କ ଠିକିଣାରେ ଅବହେଳା ଓ ଚିକିତ୍ସା ଦେଖିବାକୁ ନେଇ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ଚର୍ଚ୍ଚା ହୋଇ ଆସୁଥିବାବେଳେ ଏବେ ଡାକ୍ତରଖାନା ଓ ଡାକ୍ତରଙ୍କ ପ୍ରତି ବିଶ୍ୱାସ ଜନ୍ମାଇବା ପାଇଁ ଜିଲାପାଳ ମନାଷ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ପ୍ରସାଦ କରିଛନ୍ତି । ସେ ନିଜର ପ୍ରଥମ ଶିଶୁପୁତ୍ର ଜନ୍ମ ଜିଲା ମୁଖ୍ୟ ଠିକିଣାରେ କରାଇଛନ୍ତି । ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ନିଜ ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ପ୍ରସବ କରାଇ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ସରକାରୀ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉପରେ ଆଶ୍ରା ପ୍ରକଟ ନେଇ ବାର୍ତ୍ତା ଦେଇଛନ୍ତି । ମାଲକାନଗିରି ଜିଲାପାଳ ଭାବେ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ଗତ ବେଳେ ବର୍ଷଧରି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ । ଗର୍ଭାବସ୍ଥା ଆରମ୍ଭରୁ ପ୍ରସବ ଯାଏ ସମସ୍ତ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସରକାରୀ ବିଧି ବ୍ୟବସ୍ଥା ଭିତରେ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ଦମ୍ପତି ଗ୍ରହଣ ଆସୁଥିଲେ ।

ରଥଯାତ୍ରା ଦିନ ମୁଖ୍ୟ ଠିକିଣାରେ ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର ଦ୍ୱାରା ତାଙ୍କର ଶିଶୁପୁତ୍ର ଜନ୍ମ ହୋଇଥିଲା । ଅସ୍ତ୍ରୋପଚାର ପରେ ଜନ୍ମିତ ଶିଶୁ ଓ ମା'ଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟାବସ୍ଥା ଭଲ ଅଛି । ଅବଭାବ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲାରେ ଆର୍ଥିକ ସମ୍ଭବ ଭଲ ଥିବା ଲୋକ ଏବଂ ଉଚ୍ଚପଦସ୍ଥ ଅଧିକାରୀମାନେ ସାଧାରଣତଃ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଲାଗି ବିଶାଖାପାଟଣା, ବ୍ରହ୍ମପୁର, କଟକ, ହାଇଦ୍ରାବାଦପୁର ଘରୋଇ ଡାକ୍ତରଖାନାକୁ ପସନ୍ଦ କରୁଥିବାବେଳେ ମାଲକାନଗିରି ଜିଲାପାଳ ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ସମାଜ ପାଇଁ ଏକ ଉପାହରଣ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି । ଅଗ୍ରାଧିକାରୀ ଭାଲ ମଧ୍ୟ ଜଣେ ଶିଶୁରୋଗ ବିଶେଷଜ୍ଞ ରୂପେ ପରିଚିତ । ସେ ମଧ୍ୟ ତାଙ୍କର ପ୍ରଥମ ସନ୍ତାନକୁ ରାୟପୁରର ଏକ ସରକାରୀ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ପ୍ରସବ କରାଇଥିଲେ । ଏହି ଘଟଣା ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ପ୍ରକାଶ ପାଇଲା ପରେ ଚର୍ଚ୍ଚାର ବିଷୟ ହୋଇଛି ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଆୟତ୍ତରକ୍ଷା ତାଲିମ ଶିବିର

ହାତୀପଟ, ୧୩୭୭: ପୋଲିସର ରୁକ୍ମା ନାଥ ଗ୍ରାମରେ ଥିବା ମା' ଭବାଣୀ ନୋଡାଲ ହାତୀପଟରେ ଶିବିରର ଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଆୟତ୍ତରକ୍ଷା ତାଲିମ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ସିଆରସିଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ

ଆସିକା, ୧୩୧୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଆସିକା ଏନ୍.ଏସି କୁଶଳରେ ହାତପଞ୍ଜିର ପୂର୍ବଦାନ ବାଲିକା ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଶିକ୍ଷକ ଭାବେ ପଦାଧିକାର କରିଛନ୍ତି।

ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷକ ଅଭିଭାବକ ଶିବିର

ଶେରଗଡ, ୧୩୧୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଶେରଗଡ଼ ବ୍ଲକ ପଞ୍ଚାୟତ ପାଳିକା ସମିତି ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟର ଶିକ୍ଷକ ଓ ଅଭିଭାବକମାନଙ୍କ ବିଭାଗରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା।

ଉଦ୍ଧାର ବୁଲୁଛୁ ନେଲା ବୁଲୁଡିବନ୍ଧ ପୋଲିସ

ବାରଙ୍ଗାଡ଼ି, ୧୩୧୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବାରଙ୍ଗାଡ଼ି ପୋଲିସ ଗୁରୁବାର ଅପହରଣ ଦେଲେ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିବା ପିଡ଼ିଆଳିଆର ବୁଲୁ ନାୟକଙ୍କୁ ବୁଲୁଡିବନ୍ଧ ପୋଲିସ ଏକ ଚୋରି ମାମଲାରେ ପଚରାଉଚରା ପାଇଁ ନେଇଛି।

ବୁଲୁ ନାୟକ! ଏହି ୨ ଅପରାଧୀ ପୋଲିସକୁ ଚକା ଦେଇ ଜଙ୍ଗଲ ଭିତରେ ଲୁଚି ରହୁଥିଲେ।

ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଭଜନ ମଣ୍ଡଳୀର ୭ମ ଭଜନ ସମାରୋହ



ଭଜନ ସମାରୋହ । କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର, ୧୩୧୭

ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ରଥଯାତ୍ରା ଉପଲକ୍ଷେ ନବମୀ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଭଜନ ମଣ୍ଡଳୀ, କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ତୀର୍ଥର ୭ମ ଅବଦାନରେ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଭଜନ ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଭଲ ଭଜନ ସମାରୋହ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ଏନ୍.ଏସି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଚାରାଚୋପଣ

ବୁଲୁଡି, ୧୩୧୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ବୁଲୁଡି ଏନ୍.ଏସି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ଏନ୍.ଏସି ପରିସରରେ ଚାରାଚୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE

For Single Day		For 7 Days		For 15 Days		For 30 days	
6x4	12x4	6x4	12x4	6x4	12x4	6x4	12x4
1,500.00	2,000.00	6,000.00	12,000.00	12,000.00	25,000.00	20,000.00	40,000.00

GST 5%

FINANCE BCF ରଣ ଲିମିଟେଡ୍ ଭାରତର ସବୁଠୁ ବଡ଼ କମ୍ପାନୀ ଦ୍ୱାରା ମାର୍କିଟିଂ, ଆଧାରକାର୍ଡ, କୃଷି ଓ ସମ୍ପତ୍ତି, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ, BPL ରଣ ଘରେବସି ୫ ଘଣ୍ଟାରେ ପାଆନ୍ତୁ। 0% ସୁଧ 45% ଛାଡ଼। No File Charge No Guarantor

ଲୋନ! ଲୋନ! ଲୋନ! BFC FINANCE ଏ ଚୁକ୍ତି ଲକ୍ଷ୍ୟ ଲୋନ ଗୃହରୁଣ, ମାର୍କିଟିଂ ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ବିଜନେସ୍, କୃଷି, ବ୍ୟବସାୟ, ପ୍ରସ୍ତତି, କୁଳୁଡାପାଳନ, ଲଭାଭାଳି, ଆଧାର କାର୍ଡ, ରାମ୍ରନ କାର୍ଡ, ଆଦି ସମସ୍ତ ରୁଣ ବେରୋଜଗାର ଓ ମହୁଲାଙ୍କୁ ବିଶେଷ ଛାଡ଼ ୧% ସୁଧ ୫୦% ରିଡ଼ାଡ଼ି

ରଣ ପ୍ରଥମ 100 କଲରୁ ବିଶେଷ ରିହାତି ଟଙ୍କା ନେଉଛନ୍ତୁ, ଧୋକା ଦେଉଛନ୍ତୁ ଆଗେ କାମ - ପରେ କାମ ସରକାରୀ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ଲକ୍ଷାଧିକ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଶ୍ୱାସ 1,00,000ରୁ 80,00,000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଣ ଗଣପତି ଫାଇନାନ୍ସ ମାର୍କିଟିଂ, ପ୍ରସ୍ତତି ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ବ୍ୟବସାୟ, ରାମ୍ରନ କାର୍ଡ, ଆଧାର କାର୍ଡ, ତାଷ, ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର ସବୁ ପ୍ରକାର ରଣ 24 ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ

All INDIA FINANCE COMPANY ଏବେ କରିବ ଗ୍ରାମ/ସହର ପାଇଁ ସବୁ ବଡ଼ ରଣ 50,000-95 ଲକ୍ଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମାର୍କିଟିଂ, ପ୍ରସ୍ତତି, ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ଆଧାର କାର୍ଡ ଏବଂ ସବୁ ପ୍ରକାର ରଣ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା । 1% ସୁଧ, 40% ରିହାଡ଼ି (ମହିଳା ଗ୍ରୁପ୍ ରଣ ସ୍ୱଳ୍ପ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ) Helpline 09485665198

ଲୋକ ଅଦାଲତ: ୪୩ ମାମଲା ଫାଇସଲୀ ପୁଲବାଣୀ ଅଫିସ୍, ୧୩୧୭ ଆସିକା ଉଦ୍ଧାର ଉପରେ ପଚରାଉଚରା ଧରାଣୀ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ଶିବିରର ରାସ୍ତାରେ ଲୋକ ଅଦାଲତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି ।

ଆସିକା, ୧୩୧୭(ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଆସିକା ଉଦ୍ଧାର ଉପରେ ପଚରାଉଚରା ଧରାଣୀ ଲୋକ ଅଦାଲତରେ ଶିବିରର ରାସ୍ତାରେ ଲୋକ ଅଦାଲତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ।

MAHALAXMI FINANCE PVT. LTD. ସବୁ ବ୍ୟାଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆଧାରକାର୍ଡ, ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର, ମାର୍କିଟିଂ, ପର୍ଯ୍ୟଟନ, ପ୍ରସ୍ତତି, BPL, ରଣ ମାତ୍ର 24 ଘଣ୍ଟାରେ 2% ସୁଧ 40% ଛାଡ଼

ASTROLOGY ଭଗବାନ ଚାହିଁଲେ ଲାଭରୁ ଲାଭ ହୁଏ ଲାଭରୁ ଲାଭ ହୁଏ ନାହିଁ ନାହିଁ କେବଳ 2 ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି 100% ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ମୁକାପାତନ ମୁଁ କରିଥିବା କାମକୁ କାଟିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଦାବି ମୃତାବକ ପୁରସ୍କାର

ସଂକ୍ଷେପରେ

ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ହିଞ୍ଜିଳି ଥାନା ପିତଳ ଛକ ନିକଟରେ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ପୋଲିସ୍ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୃତଦେହ ଉଦ୍ଧାର କରିଛି। ଚାକର ପରିଚୟ ମିଳି ନ ଥିବା ବେଳେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟକ୍ତି ଜଣକ କିଛି ଦିନ ତଳେ ଉକ୍ତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ଆସିଥିଲେ। ସେ ମାନସିକ ଅନୁସୂଚିତ ଲାଗୁଥିଲେ ଏବଂ ବେଳେ ବେଳେ ହିନ୍ଦୀ ଭାଷାରେ କଥାବାର୍ତ୍ତା କରୁଥିବା ଅଞ୍ଚଳବାସୀ କହୁଛନ୍ତି। ପୋଲିସ୍ ନଂ: ୧୫/୧୯ରେ ଏକ ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ମୃତଦେହ ବ୍ୟବହାର ପାଇଁ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲକୁ ପଠାଇ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଥିବା ଥାନା ଭାନୁପ୍ରାପ୍ତ ଅଧିକାରୀ ଅଭିମନ୍ୟୁ ଦାସ କହିଛନ୍ତି।

ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ ଜେଏମ୍‌ଏସ୍ କୋର୍ଟରେ ଶନିବାର ବିଚାରପତି ରାଜଶ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁର ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କର ୭ଟି ଆର୍ଥିକ ମାମଲାର ଫାଇସଲା ହେବା ସହ ୬୦ ହଜାର ଟଙ୍କା, ଯୁକେ ବ୍ୟାଙ୍କର ଗୋଟିଏ ମାମଲାର ଫାଇସଲା କରି ୨୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଓ ବ୍ୟାଙ୍କ ଅଫ୍ ଇଣ୍ଡିଆର ୨ଟି ମାମଲାର ଫାଇସଲା କରି ୨୦ ହଜାର ଟଙ୍କା ଆଦାୟ କରାଯାଇଥିଲା। ବ୍ୟାଙ୍କ ପରିଚାଳକ ସତ୍ୟସିତ ପଟ୍ଟନାୟକ, କର୍ମଚାରୀ ଦୁର୍ଗାପ୍ରସାଦ ଦଳାଇ, ଆଇନଜୀବୀ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ମହାପାତ୍ର, ନୃସିଂହ ପ୍ରସାଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ନିରଞ୍ଜନ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ପରିଚାଳନାରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଯୁବତୀ ଗୁରୁତର

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ହିଞ୍ଜିଳି ଥାନା ଶିବିରି ଗ୍ରାମରେ ଶନିବାର ସଞ୍ଜରେ ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଜଣେ ଯୁବତୀ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ସେ ହେଲେ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା କିରଣ (୨୨)। ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନା ଶନିବାର ସଞ୍ଜରେ ଘରେ କାମ କରୁଥିବା ବେଳେ ବାହାରୁ ଏକ ସାପ ପଶିଆସି ତାଙ୍କୁ କାମୁଡ଼ି ଥିଲା। ପରିବାର ଲୋକେ ଜ୍ୟୋତ୍ସ୍ନାଙ୍କୁ ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଭର୍ତ୍ତି କରିଥିଲେ। ଅବସ୍ଥା ଗୁରୁତର ଥିବାରୁ ପ୍ରାଥମିକ ଚିକିତ୍ସା ପରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ବଡ଼ ମେଡିକାଲକୁ ପଠାଯାଇଛି।

ଶରତ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସ୍ମୃତି ସଭା

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ଭାଜପା ଯୁବ ମୋର୍ଚ୍ଚାର ପୂର୍ବତନ ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ତଥା ହିଞ୍ଜିଳି ଜଣାଶୁଣା ନେତା ଶରତ ମିଶ୍ରଙ୍କ ୧୪ତମ ଶ୍ରାଦ୍ଧ ବାର୍ଷିକ ଅବସରରେ ଶନିବାର ଏକ ସ୍ମୃତି ସଭା ଶାମଳାଳ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ନିର୍ମଳ ସାହୁଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ଅତିଥି ଭାବେ ବିଧାନସଭାର ବିରୋଧୀ ଦଳ ନେତା ପ୍ରତାପ ନାୟକ, ରାଜ୍ୟ ଭାଜପା ଉପସଭାପତି ସମୀର ମହାନ୍ତି, ବରିଷ୍ଠ ଆଇନଜୀବୀ ଶିଶିର ପାଠୀ, ବିରଞ୍ଚି ବାଲ୍ୟଶ୍ରୀ ପ୍ରସାଦ, ଭାଜପା ଜିଲା ସଭାପତି କାହ୍ନୁ ଚରଣ ପତି, ଭାଜପା ନେତ୍ରୀ ଅନୀତା ଶୁଭଦର୍ଶିନୀ, ଦେବାନନ୍ଦ ମହାପାତ୍ର, ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ ଦେବରାଜ ମହାନ୍ତି, ଭଗବାନ ପଣ୍ଡା, ବିକୟ ସାଲ, ଡ. ପ୍ରଭାକର ସାହୁ, ସ୍ୱର୍ଗତ ମିଶ୍ରଙ୍କ ସାନଭାଇ ଶିଶିର ମିଶ୍ର ସମେତ ବିଭିନ୍ନ ରାଜନୈତିକ ଦଳର ବ୍ୟକ୍ତି ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ।

ଗଜା ହେଉଛି ସରକାରୀ ବିହନ, ଚିନ୍ତାରେ ଚାଷୀ

ଗଞ୍ଜାମ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)



ସରକାରୀ ବିହନ ବୁଣା ଯାଇଥିବା ଚାଷଜମି। ଧାନତଳ ଗୁଡ଼ିକ ମଧ୍ୟ ନଷ୍ଟ ହୋଇଯିବ। ଏହି ସମୟରେ ଚାଷୀମାନେ ଧାନ ଚଳି ଉପାଡ଼ି ରୁଆ ବେଉଷଣ କରିଥାଆନ୍ତି।

ଗଞ୍ଜାମ ରୁକ୍ମ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି ଓ ଘରୋଇ ଡିଲରମାନଙ୍କ କ୍ରିଆରେ ବିକ୍ରି ହୋଇଥିବା ସରକାରୀ ବିହନ ଗଜା ହେଉ ନ ଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ଚାଷୀ ଚିନ୍ତାରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷ ରୁକ୍ମ ୧୫ ପଞ୍ଚାୟତର ପ୍ରାୟ ୬ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଚାଷୀ ଅନଲାଇନରେ ନିଜ ନାମ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରିଥିବା ବେଳେ ୧୮୦୦ କୁଇଣ୍ଟାଲ ବିହନ ଧାନ ବିକ୍ରି ହୋଇଥିବା ରୁକ୍ମ ପ୍ରଶାସନ ସୂଚନା ଦେଇଛି। କିନ୍ତୁ ଅଧିକାଂଶ ଚାଷ ଜମିରେ ଧାନ ଗଜା ହୋଇ ନ ଥିବାରୁ ଚାଷୀଙ୍କ ଚିନ୍ତା ବଢ଼ିଯାଇଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ଅଞ୍ଚଳରେ ବର୍ଷାଭାବ ଦେଖାଦେଇଛି। ଚାଷ ଜମି ଫାଟି ଥାଏ କଳାଣି। ଫଳରେ ବନକା

ହୋଇଛି। ରୁକ୍ମରେ ୧୨ ହଜାର ୮୭୪ ହେକ୍ଟର ଚାଷ ଜମି ଥିବା ବେଳେ ସେଥିରୁ ୪୮୦୦ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ଧାନ ଫସଲ ହୋଇଥାଏ। ଗଞ୍ଜାମ ରୁକ୍ମର ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧୀନରେ ଥିବା ଚାଷ ଜମିଗୁଡ଼ିକରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ଲଙ୍ଗାନ ବୁଲିନାହିଁ। ଚଳିତ ବର୍ଷ ପୂର୍ବତନ, ଲକ୍ଷ୍ମୀପୁର, ଝାଡ଼ୁକୁଦା, କାଲିତପୁର, କଲ୍ୟାଣପୁର, ପାଳିବନ୍ଧ, ରଘୁନାଥପୁର ଏବଂ ପୋଡ଼ାଗଡ଼ ଆଦି ଅଞ୍ଚଳର ଚାଷ ଜମି ଗୁଡ଼ିକରେ ଚାଷ କାର୍ଯ୍ୟ ପ୍ରଭାବିତ ହେବା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ରୁକ୍ମ ସହକାରୀ କୃଷି ଅଧିକାରୀ ଅଜିତ କୁମାର ମଲିକଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ଚାଷୀମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ସୁବିଧା ପାଇଁ ଉପସରମ୍ଭ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇବି ଓ ସେ ଯାହା ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।



ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁରେ ଶ୍ରୀଜୀଉମାନଙ୍କ ସୁନାବେଶ।

ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କ 'ସୁନାବେଶ'

ହିଞ୍ଜିଳିକାଟୁ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ହୋଇଛି। ସଞ୍ଜରେ ଠାକୁରଙ୍କ ଆକୃତି ଓ ବର୍ଣ୍ଣନ ପାଇଁ ଭକ୍ତ ଭିଡ଼ ହୋଇଥିଲା। ରବିବାର ଅଧରପଣା ଓ ନୀଳାଦ୍ରି ବିଜେ ଶ୍ରୀଜୀଉଙ୍କ ଶୁକ୍ରବାର ସୁନାବେଶ ହେବ ବୋଲି ମନ୍ଦିର କମିଟି କହିଛି।

ସିପିଆଇ ସାନଖେମୁଣ୍ଡି ଜୋନାଲ କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ଆଲୋଚନା ସଭା



ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଦେଉଛନ୍ତି।

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ସାନଖେମୁଣ୍ଡି ରୁକ୍ମ ମହାନଳା ଗ୍ରାମ ଠାକୁରାଣୀ ମନ୍ଦିର ପରିସରରେ ଶନିବାର ସିପିଆଇ ସାନଖେମୁଣ୍ଡି ଜୋନାଲ କମିଟିର ପରିବର୍ଦ୍ଧିତ ଆଲୋଚନା ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ସଭାରେ ବର୍ଷିୟାନ କୃଷକ ନେତା ଗୌର ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ। ସିପିଆଇ ଗଞ୍ଜାମ ଜିଲା ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରକାଶ ପାତ୍ର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଗତ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନରେ ରୁକ୍ମ ଅଧୀନ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ଦଳର ଭୋଟ ହାର

ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରାଯାଇଥିଲା। ବର୍ଷା ଅଭାବରୁ ଖରିଫ ଧାନ ଚଳି ଗଜା ମରୁଡ଼ି ହୋଇଛି। ରୁକ୍ମ ଅଧୀନ ଅଭାବୁ କଳସେତନ ପ୍ରକଳ୍ପ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଅବସ୍ଥାରେ ପଡ଼ି ରହିଛି। ଚାଷୀମାନେ ବାରମ୍ବାର ପ୍ରଶାସନକୁ ଅଭିଯୋଗ କଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି ସୁଫଳ ମିଳୁନାହିଁ। ଜଳ ବର୍ଷିୟାନ କୃଷକ ନେତା ଗୌର ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଚାଷଜମି ପତ୍ତିଆ ପଡ଼ିଛି। ଚାଷୀ ଓ ଚାଷର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ଜିଲା ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରକାଶ ପାତ୍ର ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଗତ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନରେ ରୁକ୍ମ ଅଧୀନ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳରେ ଦଳର ଭୋଟ ହାର

କାର୍ତ୍ତି ପ୍ରଦାନ କରିବା ଆଦି ଦାବିରେ ପାର୍ଟି ପକ୍ଷରୁ ଆଗାମୀ ଦିନରେ ଜନଆନ୍ଦୋଳନ ପାଇଁ ସଭାରେ ସର୍ବସମ୍ମତ କ୍ରମେ ପ୍ରସ୍ତାବ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। ପାର୍ଟିର ଜିଲା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କମିଟି ସଦସ୍ୟ ବିଦେଶୀ ନାହାକ, କାମଦେବ ନାହାକ, ଅନନ୍ତ ମହାକୁଡ଼, ଗୌତମୀ ପଞ୍ଚାୟତ ସରପଞ୍ଚ ଅଭାବୁ ଅନେକ ଚାଷଜମି ପତ୍ତିଆ ପଡ଼ିଛି। ଚାଷୀ ଓ ଚାଷର ସୁରକ୍ଷା ପାଇଁ ମହାକୁଡ଼, ଅଭିରାମ ପଟ୍ଟନାୟକ, ପାଣି ସେଠାକ ସମେତ ଉପସ୍ଥିତ ପାର୍ଟି ଶାଖା କମିଟି ସଦସ୍ୟ କୁଞ୍ଜ ବିଭିନ୍ନ ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ।

ବାୟୁଆ ପାଣି ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରକଳ୍ପ କମିଟି ବୈଠକ



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅତିଥି।

ବୁରୁଡ଼ା, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବୁରୁଡ଼ା ରୁକ୍ମ ବାୟୁଆ ପାଣି ପଞ୍ଚାୟତ ପ୍ରକଳ୍ପ କମିଟିର ସାଧାରଣ ପରିଷଦ ବୈଠକ ଶନିବାର ବାୟୁଆ ଜଳସେଚନ କଲୋନୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ଜଳସେଚନ ଉପ ବିଭାଗର ସହ ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ବିଷ୍ଣୁ ଚରଣ ସାହୁ ସଭାପତିତ୍ୱ କରିଥିଲେ। ବୈଠକରେ ବୁରୁଡ଼ା ଓ ପୋଲିସଭା କୃଷି ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀମାନେ ସରକାରଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ କୃଷି

ଅଭିଯୋଗ ଯୋଜନା ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ସେତାହାଙ୍କ ଉନ୍ନୟନ ବିଭାଗର ଯନ୍ତ୍ରୀମାନେ କରନାଳୀ ନିର୍ମାଣ ଓ ଏହାର ପ୍ରକଳ୍ପ କମିଟିର ସାଧାରଣ ପରିଷଦ ବୈଠକ ଶନିବାର ବାୟୁଆ ଜଳସେଚନ କଲୋନୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସହ ନିର୍ବାହୀ ଯନ୍ତ୍ରୀ ସାହୁ ମୁଖ୍ୟତଃ ଜଳଭଣ୍ଡାରରେ ଗଢ଼ିତ ଜଳ ଏବଂ ବାମ ଓ ଦକ୍ଷିଣ କେନାଲ ମାଧ୍ୟମରେ ପୁଷ୍ପନ ଭାବେ ସେତାହାଙ୍କ ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ସହଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଚାଷୀମାନଙ୍କୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଥିଲେ। ଖରିଫ ଋତୁର ଜୁଲାଇ

୨୨ଠାରୁ କେନାଲରେ ଜଳ କ୍ଷତାଧିକା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଅବସରରେ ପାଣି ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଓ ଚାଷୀମାନେ ସେମାନଙ୍କର ବିଭିନ୍ନ ସମସ୍ୟା ନେଇ ମତାମତ ରଖିଥିଲେ। ଇ. ବୈଜୟନ୍ତୀ ସାହୁ ସ୍ୱାଗତ ଭାଷଣ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ଇ. କେଶବ ଖତାବ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ। ଇ. ଅସିତ କୁମାର ନନ୍ଦ, ଆଶିଷ ରଞ୍ଜନ ଲେଙ୍କା, ଅଜୟ କୁମାର ସାହୁ, ଅଶୋକ କୁମାର ସେଠାକ ସମେତ ପାଣି ପଞ୍ଚାୟତର କର୍ମକର୍ତ୍ତା ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ରାଜକିଆରେ ସୁନାବେଶ

ରାଜକିଆ, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ବସଷ୍ଟାଣ୍ଡ ସମ୍ମୁଖରେ ରଥ ଉପରେ ମହାପ୍ରଭୁଙ୍କ ଏହି ସୁନାବେଶ ବର୍ଣ୍ଣନ ପାଇଁ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ଭିଡ଼ ଜମିଥିଲା। ଜଗନ୍ନାଥ ଅଳକାରେ ସାଜସଜ୍ଜା ପରେ ଚିତ୍ତନାଟି ଅନୁସାରେ ପୂଜାର୍ଚନା ହୋଇଥିଲା।



ନୂତନ ସେବା ସମବାୟ ସମିତି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଦିଗପହଣ୍ଡିରୁକ୍ମ ବିକସଳକ୍ଷ୍ମୀ ନାରାୟଣପୁର ଗ୍ରାମରେ ନୂତନ ଭାବେ ପ୍ରାଥମିକ ସେବା ସମବାୟ ସମିତି ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିପୂର୍ବରୁ ବିକସଳକ୍ଷ୍ମୀ ନାରାୟଣପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ପଦ୍ମପୁର, କୁଶପଡ଼ା, ରାଇପୁର, ଘାଟିଆପାଣି, ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସମବାୟ ସହକାରୀ ନିବନ୍ଧକ ଶିବ ପ୍ରସାଦ ସାଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ। ଦିଗପହଣ୍ଡି ରୁକ୍ମ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିପିନ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ବିଡିଓ ହକ୍‌ସର ଶବର, ସମବାୟ ଅଧିକାରୀ ଗୋପାଳ କୃଷ୍ଣ ନାୟକ, ଗୋପାଳପୁର ସମବାୟ ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ର ଅଧ୍ୟାପକ ଡି. କ୍ରିଷ୍ଣାନନ୍ଦ, ସରପଞ୍ଚ ସୁଲତା କୁମାରୀ ସାହୁ,

ସମିତିସଭା କନକଲତା ସାହୁ, ସେବା ସମବାୟ ସମିତି ସଭାପତି ଗଣେଶ ପ୍ରସାଦ ସାହୁ, ସାମାଜିକ କର୍ମୀ ପ୍ରଭୁଙ୍କ ଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ଅତିଥି ଭାବେ ମାହାସାଧନ ଥିଲେ। ସଥିପୂର୍ବରୁ ବିକସଳକ୍ଷ୍ମୀ ନାରାୟଣପୁର ପଞ୍ଚାୟତର ପଦ୍ମପୁର, କୁଶପଡ଼ା, ରାଇପୁର, ଘାଟିଆପାଣି, ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର ସମବାୟ ସହକାରୀ ନିବନ୍ଧକ ଶିବ ପ୍ରସାଦ ସାଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ। ଦିଗପହଣ୍ଡି ରୁକ୍ମ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ବିପିନ ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟଅତିଥି ଭାବେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ବେଳେ ବିଡିଓ ହକ୍‌ସର ଶବର, ସମବାୟ ଅଧିକାରୀ ଗୋପାଳ କୃଷ୍ଣ ନାୟକ, ଗୋପାଳପୁର ସମବାୟ ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ର ଅଧ୍ୟାପକ ଡି. କ୍ରିଷ୍ଣାନନ୍ଦ, ସରପଞ୍ଚ ସୁଲତା କୁମାରୀ ସାହୁ,



ଡି.ଉଦୟଗିରିରେ ତିନି ଠାକୁରଙ୍କ ସୁନାବେଶ।

ଦିଗପହଣ୍ଡି କୋର୍ଟରେ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ

ଦିଗପହଣ୍ଡି, ୧୩୨(ଡି.ଏନ୍.ଏ.)

ଦିଗପହଣ୍ଡି ତାଲୁକା ଆଇନ ସହାୟତା କମିଟି ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଥମଶ୍ରେଣୀ ବିଚାର ବିଭାଗ କୋର୍ଟ ପରିସରରେ ଶନିବାର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। କମିଟି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ତଥା ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ଶୁଭଦ୍ରତ ଆଚାର୍ଯ୍ୟଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଅଦାଲତରେ ୮୧୦୯୬୩୩ ଓ ୨୧୬୩୩୩ ମାମଲାର ଫାଇସଲା କରାଯାଇଥିଲା। ଏପିପି ବିପ୍ଲବ କୁମାର ମୁକୁଳିକ ସମେତ କୋର୍ଟ କର୍ମଚାରୀ ଭିକାରି ବେହେରା, କିଶୋର ଚନ୍ଦ୍ର ଗଡ଼ାୟତ, ରଞ୍ଜିତ ବେହେରା, ବାଲ୍ୟକୃଷ୍ଣ ପଣ୍ଡା, ଶିବଶଙ୍କର ମହାରଣା, ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର ଓ କାଳିଆ ନାୟକ ପ୍ରମୁଖ



କୋର୍ଟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଲୋକ ଅଦାଲତ।

ଫାଇସଲା କରାଯାଇ ୧୪୭୦୦ ଟଙ୍କା ଆଦାୟ କରାଯାଇଥିବା ଦିଗପହଣ୍ଡି କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ମାଜିଷ୍ଟ୍ରେଟ ତଥା ତହସିଲଦାର ଅଦ୍ୱୈତ କୁମାର ସାଲ ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ହାତୀଠଟ, ୧୩୨

ପୋଲିସଭା ରୁକ୍ମ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘର ଏକ ବୈଠକ ସଭାପତି ସନ୍ଦ୍ୟାସୀ ସାହୁଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଘାନ୍ତୀୟ ଶିକ୍ଷକ ଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ସାଧାରଣ ସମ୍ପାଦକ ଦିଲ୍ଲୀପ କୁମାର ସେଠାକ ସମ୍ପାଦନା କରିଥିଲେ। ସଂଘର ପକ୍ଷରୁ ମିଳିଥିବା ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରକାରେ, ୨୦୧୮ ଅଗଷ୍ଟ ୮ ତାରିଖରେ ବୁରୁଡ଼ା ରୁକ୍ମ ଗୋଷ୍ଠୀ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ ରସାଜନ କର ପୋଲିସଭାରେ ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ ପରଠାରୁ ରୁକ୍ମ ପ୍ରତି ଅବହେଳା କରୁଥିବାରୁ ଶିକ୍ଷକମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି। ୨୦୧୧ ବ୍ୟାପ୍‌ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶିକ୍ଷା



ଗୋଷ୍ଠୀ ଶିକ୍ଷାଧିକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ।

ସହାୟକ ଓ ସହାୟିକାମାନେ ସରକାରୀ ଶିକ୍ଷକର ମାନ୍ୟତା ପାଇବାର ୨ ବର୍ଷ ବିତିଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ସେମାନଙ୍କ ସେବା ପୁସ୍ତିକା ଖୋଲି ଇନକ୍ରିମେଣ୍ଟ ପ୍ରଦାନ ନ କରିବା, ୨୦୧୧ ବ୍ୟାପ୍‌ର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶିକ୍ଷକମାନଙ୍କୁ ୧୦

କର୍ମଚାରୀମାନଙ୍କୁ ଦରମା ମିଳିଯାଇଛି। ବୁରୁଡ଼ା ବିଜେ ରସାଜନ କର ପୋଲିସଭା ରୁକ୍ମର ଅତିରିକ୍ତ ଦାୟିତ୍ୱ ନେବା ପରଠାରୁ କାଁ ଭାଁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମକୁ ଆସୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ତେବେ ଶୀଘ୍ର ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ କରା ନ ଗଲେ ପୋଲିସଭା ରୁକ୍ମ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ ଓ ଶିକ୍ଷା ସହାୟକ ସଂଘ ମିଳିତ ଭାବେ ଆନ୍ଦୋଳନାତ୍ମକ ପଦ୍ଧତି ଆବଶ୍ୟକୀୟ କରିବେ ବୋଲି ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଏ ନେଇ ବିଜେଠିକ୍ ପଚାରିବାରୁ ବୁଲ୍‌ଡି ରୁକ୍ମ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବାରୁ ଦରମା ବିଲ୍ କରିବାରେ ବିଳମ୍ବ ହୋଇଛି। ମଙ୍ଗଳବାର ସୁଦ୍ଧା ବିଲ୍ କରାଯାଇ ଦରମା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ମାଡ଼ ମାରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ବାପ-ପୁଅ ଗିରଫ

ଗୋପାଳପୁର, ୧୩।୭: ଗୋପାଳପୁର ଥାନା ପୋଲିସ ଶନିବାର ଜନେକ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ମାଡ଼ ମାରିବା ଅଭିଯୋଗରେ ବାପ ପୁଅଙ୍କୁ କୋର୍ଟଚାଲାଣ କରିଛି। ଗିରଫମାନେ ହେଲେ ଚେରଗଣ୍ଡା ଗ୍ରାମର ମାଧବ ବେହେରା (୪୫) ଓ ପୁଅ ଥବାର (୨୨)। ଏ ନେଇ ପୋଲିସ ନଂ. ୭୩/୧୯ରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରି ତଦନ୍ତ ଚଳାଇଛି। ଗୋପାଳପୁର ଥାନା ଚେରଗଣ୍ଡା ଗ୍ରାମରେ ଗତ ୧୦ ତାରିଖରେ ନୋକାଡ଼ା ବେହେରାଙ୍କ ଡୋକି ହେଉଥିଲା। ସେ ଗ୍ରାମର ସମସ୍ତ ଘର ବୁଲି ଭୋକିକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ମାଧବଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରିନଥିଲେ। ତେଣୁ ରାତି ପ୍ରାୟ ୮ଟାରେ ହଠାତ୍ ମାଧବ ଓ ତାଙ୍କ ପୁଅ ଥବାର ଉଭୟଙ୍କୁ ହୋଇ ଗ୍ରାମ ମଝିରେ ନୋକଡ଼ାକୁ ଗାଳିଗୁଲାଇ କରି ନିସ୍ତୁକ ମାଡ଼ ମାରି ଫେରାର ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ତିନିଦିନ ପରେ ନୋକଡ଼ା ଗୋପାଳପୁର ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଶନିବାର ଗୋପାଳପୁର ଥାନାଧିକାରୀ ବିବେକାନନ୍ଦ ମହନ୍ତ ମାଧବ ଓ ଥବାରଙ୍କୁ ଗ୍ରାମରୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ।

ଗଙ୍ଗାଧର ପ୍ରାଥମିକ ଝୁଲରେ ଚାରାଚୋପଣ
କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର, ୧୩।୭: କବିସୂର୍ଯ୍ୟନଗର ଗଙ୍ଗାଧର ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରଧାନ ଶିକ୍ଷକ ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ଦାଶଙ୍କ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ଚାରା ଚୋପଣ କରି ତାହାକୁ ରକ୍ଷଣାବେକ୍ଷଣ କରିବା ନିର୍ବାହ କରିବେ ବୋଲି ଶପଥ ନେଇଥିଲେ। ଏହି ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଏକ ସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରତ୍ୟେକ ପିଲା ନିଜ ଘର ବାରିରେ ଚାରାଟିଏ ଲଗାଇବା ପାଇଁ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷକ ବୃନ୍ଦାବତୀ ସହ ଚାରା ଚୋପଣରେ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ।

ପୋଲିସ୍‌ରେ ବନ ମହୋତ୍ସବ
ପାଟଣାପୁର, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.): ପାଟଣାପୁର ବ୍ଲକ୍ ପୋଲିସ୍‌ରେ ପ୍ରକୃତ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମେଘବାର ବନୋତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବେ ସାମାଜିକ ସେବା ସଂସ୍ଥା ପ୍ରତିଷ୍ଠାପକ ସଭାପତି ଶ୍ରୀ ରାଜେଶ୍ୱର ମହାନ୍ତି, ସିଆରସିସି କେ. ସାମାଜିକ, ଶିକ୍ଷା କମିଟି ସଭାପତି ଚିତ୍ରାମଣି ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ। ବିଦ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ଚାରାଚୋପଣ କରାଯାଇଥିଲା।

ବିକାଶ ଠାରୁ ଦୂରରେ ସିମିଟିରି, ଗୁଡ଼ିଝୋଲ ଗାଁ

ରୁନଜନ ସେଠୀ
ଫିଲିଆ, ୧୩।୭



ସିମିଟିରିର ଦୃଶ୍ୟ।

କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ପିଟିଲିଆ ବ୍ଲକ୍‌ରେ ଆଜିକିଏ ବହୁ ଗ୍ରାମ ରହିଛି ଯେଉଁଠି ବିକାଶ ପହଞ୍ଚି ପାରିନାହିଁ। ଏପରି ଦୁଇଟି ଗାଁ ହେଲା ପିଟିଲିଆ ବ୍ଲକ୍ ଉତ୍ତରାଂ ପଞ୍ଚାୟତର ସିମିଟିରି ଓ ଗୁଡ଼ିଝୋଲ। ବ୍ଲକ୍ ସଦର ମହକୁମାଠାରୁ ୧୩ କିମି ଓ ପଞ୍ଚାୟତ ସଦର ମହକୁମାରୁ ୧୦ କିମି ଦୂରରେ ରହିଛି ଏହି ଦୁଇ ଗାଁ। ପାହଚ ଜଙ୍ଗଲ ଘୋରା ଏହି ଦୁଇ ଗାଁରେ ରହନ୍ତି ପ୍ରାୟ ୨୫ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ପରିବାର ପ୍ରାୟ ୧୦୦ରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ। ଜଙ୍ଗଲଭାତ ଦ୍ରବ୍ୟ ସଂଗ୍ରହ ଓ ଚାଷବାସ ମୁଖ୍ୟ ବେଉଷା। ଏହି ଦୁଇ ଗାଁକୁ ପଞ୍ଚାୟତ ସଦର ନାହିଁ। ଲୋକେ ପାହଚ ଉପର ଦେଇ ପାଦଚଲା ରାସ୍ତାରେ ଯାତାୟତ କରନ୍ତି। ବଜାର ସଭବା, କିମ୍ବା କୌଣସି କାମରେ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବା ବ୍ଲକ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଯିବାକୁ ହେଲେ ଗୋପାଳପୁର ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଶନିବାର ଗୋପାଳପୁର ଥାନାଧିକାରୀ ବିବେକାନନ୍ଦ ମହନ୍ତ ମାଧବ ଓ ଥବାରଙ୍କୁ ଗ୍ରାମରୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ।

ଏପରିକି ବୃକ୍ଷାଦୃକ ଭଗା ପାଇଁ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଚାଲି ଚାଲି ଯାଉଛନ୍ତି। ଗାଁରେ କାହାର ଦେହ ଖରାପ ହେଲେ ଖଟିଆରେ ଯାତାୟତ କରନ୍ତି। ବଜାର ସଭବା, କିମ୍ବା କୌଣସି କାମରେ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ବା ବ୍ଲକ୍ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ଯିବାକୁ ହେଲେ ଗୋପାଳପୁର ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ। ଶନିବାର ଗୋପାଳପୁର ଥାନାଧିକାରୀ ବିବେକାନନ୍ଦ ମହନ୍ତ ମାଧବ ଓ ଥବାରଙ୍କୁ ଗ୍ରାମରୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ।

ସ୍କୁଲକୁ ଜଙ୍ଗଲ ରାସ୍ତା ଦେଇ ଯାଉଛନ୍ତି। ମାତ୍ର ବନ୍ୟାପ୍ରାଣୀଙ୍କ ଭୟ ଯୋଗୁ ଅନେକ ପିଲା ସ୍କୁଲ ଯାଉ ନାହାନ୍ତି। ଏଭଳି ସମସ୍ୟା ମଧ୍ୟରେ ନିଜ ଦୟାଳୟ ଭାବେ ଏହି ଦୁଇ ଗ୍ରାମର ଲୋକେ ରହିଛନ୍ତି ବୋଲି ଗ୍ରାମର ବିନୋଦ କହଁର, ପଚଳି କହଁର, ଦିନ ମଲିକ ପ୍ରମୁଖ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ସମସ୍ୟା ନେଇ ସରପଞ୍ଚ କହଁରଙ୍କୁ କହଁରଙ୍କୁ ପଚାରିବାରୁ ସବୁବେଳେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଏହି ସମସ୍ୟା ସମାଧାନ ପାଇଁ ପ୍ରଶ୍ନ ଉପସ୍ଥାପନ କରି ଆସୁଛି। ଏହି ଦୁଇ ଗାଁକୁ ରାସ୍ତା, ଏକ ମିନି ଅଙ୍ଗନଞ୍ଚଳ ଦେଇ, ସ୍କୁଲ ପାଇଁ ବହୁବାର ଦାବି କରିଛି। ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ମିଲିଟି ହେଲେ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଆଜି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ହୋଇପାରୁନାହିଁ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଫିଲିଆ ଦିଗ ଓ ପ୍ରବାଶୀ କୁମାର ବାଣୀଆକୁ ପଚାରିବାରୁ ଏହି ଦୁଇ ଗାଁର ସମସ୍ୟା କେହି ମୋ ଦୃଷ୍ଟିକୁ ଆଣି ନାହାନ୍ତି। ସମସ୍ୟାର ଅନୁଧ୍ୟାନ କରି ସମାଧାନ କରାଯିବ ବୋଲି ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଜାତୀୟ ସେବା ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ରାଇକିଆ, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)
କନ୍ଧମାଳ ଜିଲ୍ଲା ରାଇକିଆ ପ୍ରାଥମିକ ଶିକ୍ଷାଳୟରେ ପ୍ରଥମ ପାହାଚ ଏହି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟଠାରେ ଶିବିରର ଜାତୀୟ ସେବା ଯୋଜନା ଶାଖା ତରଫରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସେବା ଶିବିର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଅତିଥି ଭାବେ ରାଇକିଆ ବିଡ଼ଠ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ମହନ୍ତ, ଥାନା ଅଧିକାରୀ ନରେଶ ସାହୁ, ଜାବନଜ୍ୟୋତି ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର

ଆରତ, ସଦଭାବନା ରାଜିତ ଆୟୋଜନ ପାଇଁ ସ୍ଥିର କରାଯାଇଛି। ଶିବିରରେ ୨୩ ଜଣ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଭାଗ ନେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରେଗ୍ରାମ ଅଧିକାର ଏ.ସିଲପା ରାଠି ଶିବିର ପରିଚାଳନା କରୁଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଅଧ୍ୟାପକ ଅନିଶ ସୁରକ୍ଷା, ବୃକ୍ଷରୋପଣକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ମହାପାତ୍ର, ଆଲପା ବନଉଷା, ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଦିଗାଳ, ଆଲୋକ ପରିଜା ଉପସ୍ଥିତ ରହି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ କରିଥିଲେ।

ନିଶାସକ୍ତ ମୁଦକଙ୍କ ଉନ୍ନତ କାଣ୍ଡ

କାବୁ କରି ପୋଲିସରେ ଦେଲେ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ବେଗୁନିଆପଡ଼ା, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ବେଗୁନିଆପଡ଼ା ପାଞ୍ଚି କେ.ବରିଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ଜଣେ ନିଶାସକ୍ତ ମୁଦକଙ୍କ ଉପାତରେ ନିଯୋଜିତ ହୋଇ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ତାଙ୍କୁ ପୋଲିସରେ ଦେଇଛନ୍ତି। ମୁଦକ ଜଣକ ନିଶାସକ୍ତ ହୋଇ ସବୁଦିନେ ପରିବାରକୁ ଦିଶୁଖିଲା ସୃଷ୍ଟି କରୁଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଶିବିରର ସେ ବାଇକ୍ ଯୋଗେ ବେଗୁନିଆପଡ଼ାରୁ ଶ୍ୱଶୁର ଘର କେ.ବରିଡ଼ାକୁ ଯାଉଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ ପାଞ୍ଚି ଛକରେ ମଙ୍ଗଳପୁର ଗ୍ରାମର ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ରାସ୍ତା କଟରେ ଛିଟା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ମୁଦକ ତାଙ୍କୁ ଧକ୍କା ଦେଇଥିଲେ। ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ବେକକୁ ଦେ ଖସି ପଳାଇଥିଲେ। ପରେ ମୁଦକ ଜଣକ ଶ୍ୱଶୁର ଘରକୁ ଯାଇ ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ନୂଆ ମାଡ଼ ମାରି ରକ୍ତାକ୍ରମ କରିଦେଇଥିଲେ। ଏହା ଦେଖି ପଡ଼ୋଶୀ ରୁକ୍ଷ ହେବା ପରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ମୁଦକଙ୍କୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ଦେଇଥିଲେ। ପୋଲିସ ପହଞ୍ଚି ତାଙ୍କୁ ଗିରଫ କରି ପାଞ୍ଚିକୁ ଦେଇଥିଲା।

ଜାତୀୟ ସର ଲୁନିୟର ନେତୃତ୍ୱ ଗାମ୍ଭୀରୀ ଓ ଭାଗ ନେବେ ଓଏଜିର ୨ ଛାତ୍ର



ମନୋନୀତ ହୋଇଥିବା ୨ ଛାତ୍ର।
ଛତ୍ରପୁର, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଛାତ୍ର ଏହି ବିଷୟରେ ଖେଳିବାକୁ ମନୋନୀତ ହୋଇଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ଭିତ୍ତୀନି ଖରାକ-କଳିଙ୍ଗ ରୋଡ଼ରେ ଚଳିତମାସ ୧୭ ରୁ ୨୦ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୨୫ତମ ଜାତୀୟ ସର ଲୁନିୟର ନେତୃତ୍ୱ ଗାମ୍ଭୀରୀ ଓ ଭାଗ ନେବେ ଓଏଜିର ୨ ଛାତ୍ର ଉପରେ ସର୍ବୋତ୍ତମ ସମ୍ପର୍କରେ ନେତୃତ୍ୱ ଗାମ୍ଭୀରୀ ଅଭିଯୋଗ ହେବ। ସେଥିରେ ଓଏଜିର ଜିମା ସମ୍ପର୍କରେ କେହି ନାହିଁ। ଗାମ୍ଭୀରୀ ବିମା ଛତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ ଚମାଣଖଣ୍ଡିତ ଓଏଜିର ଆଦର୍ଶ ବିଦ୍ୟାଳୟର ୨ ଅଷ୍ଟମ ଶ୍ରେଣୀ

ସିଆରସିସିକୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା

ଗଞ୍ଜାମ, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)
ଗଞ୍ଜାମ ବ୍ଲକ୍ ପାଲିବନ୍ଧ କ୍ଷୁଦ୍ର ନୂତନ ସିଆରସିସିକୁ ସ୍ୱାଗତ ଓ ପୁରାତନକୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଉତ୍ସବ ଶିବିରର ନାମାନ୍ତରୁ ଉଚ୍ଚ ପ୍ରାଥମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଶିକ୍ଷକ ବିପିନ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଏକ ସଭାର ଆୟୋଜନ ହୋଇଥିଲା। ଏଥିରେ ସ୍କୁଲ ସଭାପତି ଶାନ୍ତିକାନ୍ତ ପାତ୍ର, ପ୍ରଶାନ୍ତ ଚୌଧୁରୀ, କୋସ୍ତା ବେହେରା, ପର୍ଶୁରାମ ବେହେରା, ଅଭିମନ୍ୟୁ ସାହୁ ଓ ମହେନ୍ଦ୍ର ସେଠୀ ପ୍ରମୁଖ ମଞ୍ଚାସନ ଥିଲେ। ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ପୁରାତନ ସିଆରସିସି



ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ସଭାରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିବା ନୂତନ ଓ ପୁରାତନ ସିଆରସିସି।
ନିରଞ୍ଜନ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଦାୟକାଳୀନ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଏବଂ ନୂତନ ସିଆରସିସି ସୁରକ୍ଷିତ ନାଥ ସେଠୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ଏବଂ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନା ଦିଆଯାଇଥିଲା। ଏହାକୁ ଶିକ୍ଷକ ଶେଷଦେବ ପ୍ରଧାନ, କୁଷ୍ଠ ବାରିକ, ରଞ୍ଜନାଥ ସାହୁ ଓ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ ଶିକ୍ଷକ ଚାକିରିରୁ ଅବସର ନେଇଥିବା

ବକ୍ରପାତରେ ୭ ମେଣ୍ଟା ମୃତ

ବିଗପହଣ୍ଡି, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.):
ବିଗପହଣ୍ଡି ବ୍ଲକ୍ ବାସୁଦେବପୁର ଗ୍ରାମ ନିକଟରେ ଶନିବାର ଅପରାହ୍ଣ ପ୍ରାୟ ୪ଟାରେ ବକ୍ରପାତରେ ୭ ମେଣ୍ଟା ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ଗାଁ ଗୋଡ଼ ସାହି ନିକଟରେ କେ.ପାତାୟର ପାତ୍ରଙ୍କ ଝଟି ଓ ଏ. ଆପନାଙ୍କ ୨ଟି ମେଣ୍ଟା ଘାସ ଚରୁଥିବା ବେଳେ ବକ୍ରପାତ ହୋଇଥିଲା। ସରପଞ୍ଚ ରବିନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପାଢ଼ୀଙ୍କଠାରୁ ସୂଚନା ପାଇ ବିଗପହଣ୍ଡି ପ୍ରାଣୀ ଚିକିତ୍ସକ ଡ. ଅନିତା ଦୋରା କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ମୃତ ମେଣ୍ଟାମାନଙ୍କ



ମୃତ ମେଣ୍ଟା।

ବ୍ୟବହାର କରାଯାଇଥିଲା। ତହସିଲଦାର ଅଦେବ କୁମାରଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ୍ରମେ ରାଜସ୍ୱ ନିରୀକ୍ଷକ ବିନିତା ପାତ୍ର ରିପୋର୍ଟ ସଂଗ୍ରହ କରି ଫୋରିଛନ୍ତି।

ଚାରାଚୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ଚାରାଚୋପଣ କରାଯାଇଛି।
ବେଗୁନିଆପଡ଼ା, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.):
ମୂଢ଼ିକା ସଂରକ୍ଷଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଜଳ ବିଭାଜିତ ଆରୁକ୍ଷ୍ୟରେ ବେଗୁନିଆପଡ଼ା ବ୍ଲକ୍ ସାଙ୍ଗରେ ପଞ୍ଚାୟତ ଚଞ୍ଚଳପାଳ ନିକଟରେ ବନ ମହୋତ୍ସବ ସମ୍ପ୍ରାପ୍ତ ଶୁକ୍ରବାର ପାଳନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଏମିଲିଏମଆରକିଏସରେ ଚାଷୀମାନଙ୍କ ନିଜ ଜମିରେ କାବୁ ଚାରାଚୋପଣ କରାଯାଇଛି। ମୋଟ ୩୨ଜଣ ଚାଷୀଙ୍କ ୧୫.୧୫ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ୩,୧୯୦ କାବୁ ଚାରା ଲଗାଯାଇଥିବା ବ୍ଲକ୍ ସହ ମୂଢ଼ିକା



ସଂରକ୍ଷଣ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ମନୋନିତ ହୋଇ କହିଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ମୂଢ଼ିକା ସଂରକ୍ଷଣ ବିଭାଗ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶୁଭେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ଦାସ, ଅତିରିକ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ପ୍ରଶାନ୍ତ କୁମାର ହଜାରୀ, କୁମ୍ଭର ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର, ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ପ୍ରଫୁଲ୍ଲ ଚନ୍ଦ୍ର ତିଆଡ଼ି, ସରପଞ୍ଚ ସତ୍ୟେଶ କୁମାର ସାହୁ, ଜଳ ବିଭାଜିତ ସମ୍ପାଦକ ବୈକୁଣ୍ଠନାଥ ସାହୁ, ହରିହର ଗ୍ରାମ୍ୟ କମିଟି ସଭାପତି ଅନୁ ସାହୁ, ସଦାଶିବ ପ୍ରଧାନ, ତ୍ରିନାଥ ସାହୁ, ଚାରାଧର ପ୍ରଧାନଙ୍କ ସମେତ ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ଖଜୁରିପଡ଼ା

ବିଜ୍ଞାପନ
ବଂଖ୍ୟା: ୨୬୭୯
ତାରିଖ: ୧୧।୦୭।୨୦୧୯

ଏତଦ୍ୱାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଛି ଯେ, ଖଜୁରିପଡ଼ା ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ଦ୍ୱାରା ୨୦୧୮-୧୯ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷର ଏପ୍ରିଲ ୨୦୧୮ ମାସଠାରୁ ମାର୍ଚ୍ଚ ୨୦୧୯ ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ମହାତ୍ମା ରାଜୀବ ଜାତୀୟ ଗ୍ରାମୀଣ ନିରୁଦ୍ଧ କର୍ମନିରୂପଣ ଯୋଜନା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇଥିବା ପ୍ରକଳ୍ପଗୁଡ଼ିକର ସାମାଜିକ ସମାକ୍ଷା କରାଯିବା ନିମନ୍ତେ ନିମ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ପ୍ରକଳ୍ପଗୁଡ଼ିକରେ (ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ) ଗ୍ରାମସଭା ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଭଲ ସଭାରେ ଜନସାଧାରଣ, ନିର୍ବାଚିତ ପ୍ରତିନିଧି, ସ୍ୱୟଂ ସହାୟକ ଗୋଷ୍ଠୀ, ଏନ.ଜି.ଓ., ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ଜର୍ବକାର୍ଥୀଣୀ ଶ୍ରମିକ ଏବଂ ଇନ୍ଦିରା ଆବାସ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ତାରିଖ, ସମୟ ଓ ସ୍ଥାନରେ ଯୋଗଦାନ କରି ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରାଗଲା। ସମ୍ପୃକ୍ତ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର ସରପଞ୍ଚ ଓ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ ନେତୃତ୍ୱ ମାଧ୍ୟମରେ ଉପରୋକ୍ତ ବିଷୟରେ ବହୁଳ ପ୍ରଚାର ନିମନ୍ତେ ଅନୁରୋଧ କରାଗଲା। ଏହି ବୈଠକରେ ପଞ୍ଚାୟତ ଦାୟିତ୍ୱରେ ଥିବା କନିଷ୍ଠ ସମ୍ପ୍ରଦାୟ ସହ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତର କାର୍ଯ୍ୟ ନିର୍ବାହୀ ଅଧିକାରୀ, ଜି.ଆର୍.ଏ.ଏ., ବି.ଏ.ଟି., ନେଟ୍ ଏବଂ ଲାଲଜ ଡିପାର୍ଟମେଣ୍ଟ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ରେକର୍ଡ ଉପସ୍ଥାପିତ କରାଯାଉଅଛି।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ:- ଗ୍ରାମସଭା ହେବାର ସ୍ଥାନ: ସମ୍ପୃକ୍ତ ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ସମୟ: ସକାଳ ୧୦.୦୦ଟିକା

କ୍ର. ନଂ.	ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତର ନାମ	ସାମାଜିକ ସମାକ୍ଷା ଯାଞ୍ଚ ତାରିଖ	ସାମାଜିକ ସମାକ୍ଷା ଯାଞ୍ଚ ତାରିଖ	ଗ୍ରାମସଭା ତାରିଖ	ଯାଞ୍ଚ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ
୧	ଆଡାସିପଡ଼ା	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୧।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏ.ପି.ଓ.
୨	ଅରାପାଟୁ	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୪।୦୭।୨୦୧୯	୨୫।୦୭।୨୦୧୯	ଡକ୍ଟର.ଜି.ଓ.
୩	ବଲସୁଖୁଆ	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏ.ଲ.ଇ.
୪	ବିଲାବାଡ଼ି	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏମ୍.ଆଇ.
୫	ବଳପଡ଼ା	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ପି.ଏ.
୬	ଭୂତିମେଣ୍ଡା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଏ.ପି.ଓ.
୭	ଭୂତାପଡ଼ା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଡକ୍ଟର.ଜି.ଓ.
୮	ଗୁବାଗା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଏମ୍.ଆଇ.
୯	ଖଜୁରିପଡ଼ା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଏ.ଲ.ଇ.
୧୦	ନୂଆଗାଁ	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ପି.ଏ.
୧୧	ପିରିକୁଡ଼ି	୧୬।୦୮।୨୦୧୯- ୧୯।୦୮।୨୦୧୯	୨୦।୦୮।୨୦୧୯- ୨୯।୦୮।୨୦୧୯	୩୦।୦୮।୨୦୧୯	ଏ.ପି.ଓ.
୧୨	ସୁଡ଼େବୁ	୧୬।୦୮।୨୦୧୯- ୧୯।୦୮।୨୦୧୯	୨୦।୦୮।୨୦୧୯- ୨୯।୦୮।୨୦୧୯	୩୦।୦୮।୨୦୧୯	ଡକ୍ଟର.ଜି.ଓ.
୧୩	ସୁବୁଖୁଆ	୧୬।୦୮।୨୦୧୯- ୧୯।୦୮।୨୦୧୯	୨୦।୦୮।୨୦୧୯- ୨୯।୦୮।୨୦୧୯	୩୦।୦୮।୨୦୧୯	ଏମ୍.ଆଇ.
୧୪	ତିଗ୍ରାପଡ଼ା	୧୬।୦୮।୨୦୧୯- ୧୯।୦୮।୨୦୧୯	୨୦।୦୮।୨୦୧୯- ୨୯।୦୮।୨୦୧୯	୩୦।୦୮।୨୦୧୯	ଏ.ଲ.ଇ.

ସା./- କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଗୋଷ୍ଠୀ ଉତ୍ତରଣ ଅଧିକାରୀ, ଖଜୁରିପଡ଼ା

ଲୋକ ଅଦାଲତ, ୮୧ ମାମଲା ଫଇସଲା



ମାମଲାର ବିଚାର ଚାଲିଛି।
ଉତ୍ତରଗଞ୍ଜ, ୧୩।୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)
୧୨ ଜଣ ୬ ହଜାର ଟଙ୍କା ବକୟା ରଣ ଭଞ୍ଜନଗର ଚାଲୁଆ ଆଇନ ସହାୟତା ସଂସ୍ଥା ପକ୍ଷରୁ ଶିବିରର ଜାତୀୟ ଲୋକ ଅଦାଲତ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଏଥିରେ ୮୧ଟି ମାମଲାର ଫଇସଲା ହୋଇଥିଲା। ସେଥିରୁ ୬୫ଟି ମାମଲାର ଫଇସଲା ହୋଇଛି। ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ୯୯ଲକ୍ଷ ହୋଇ ଆବେଦନକାରୀଙ୍କୁ ୯୯ଲକ୍ଷ ୨୩ ହଜାର ଟଙ୍କା କ୍ଷତିପୂରଣ ବାବଦକୁ ପକ୍ଷପାଳି ବାମା କମ୍ପାନିକୁ ବିଚାରପତି ଦିଲ୍ଲୀ ଦେଲେ। ସେହିଭଳି ବ୍ୟାଙ୍କ ସମ୍ପର୍କରେ ୩ ମାମଲା ଫଇସଲା କରାଯାଇ

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ, ଖଜୁରିପଡ଼ା, ଗଞ୍ଜାମ

କ୍ର. ନଂ.	ଗ୍ରାମ	ସାମାଜିକ ସମାକ୍ଷା ଯାଞ୍ଚ ତାରିଖ	ସାମାଜିକ ସମାକ୍ଷା ଯାଞ୍ଚ ତାରିଖ	ଗ୍ରାମସଭା ତାରିଖ	ଯାଞ୍ଚ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ନାମ
୧	ଆଡାସିପଡ଼ା	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୧।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏ.ପି.ଓ.
୨	ଅରାପାଟୁ	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୪।୦୭।୨୦୧୯	୨୫।୦୭।୨୦୧୯	ଡକ୍ଟର.ଜି.ଓ.
୩	ବଲସୁଖୁଆ	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏ.ଲ.ଇ.
୪	ବିଲାବାଡ଼ି	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ଏମ୍.ଆଇ.
୫	ବଳପଡ଼ା	୧୫।୦୭।୨୦୧୯- ୧୮।୦୭।୨୦୧୯	୧୯।୦୭।୨୦୧୯- ୨୮।୦୭।୨୦୧୯	୨୯।୦୭।୨୦୧୯	ପି.ଏ.
୬	ଭୂତିମେଣ୍ଡା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଏ.ପି.ଓ.
୭	ଭୂତାପଡ଼ା	୩୦।୦୭।୨୦୧୯- ୦୨।୦୮।୨୦୧୯	୦୩।୦୮।୨୦୧୯- ୧୨।୦୮।୨୦୧୯	୧୫।୦୮।୨୦୧୯	ଡ

SUNDAY classifieds



BRIDE WANTED, GROOM WANTED. Vegetarian Karan bride for only Son Software Engineer, Bangalore. Beautiful girl, 1990 B.Tech Software Engineer Bangalore.

real estate SALE. ୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft.

Commercial plot sale at IIT Bhubaneswar per sqft. 350/- Registration, boundary wall and conversion free.

Plot sale at Bailo, Cuttack (Officers complex) @ 120/- per sqft with road 20k.m from Cuttack/Bhubaneswar.

Conversion demarcation plot sale ନଗରରୁ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ପାଇଁ ପୂର୍ଣ୍ଣସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ଲଟ୍ ସାଇଡ୍ରେ 1200sqft. 6,60,000/-.

2600 sqft. corner plot sale at CET College (SUM Hospital) 100 meters from 200ft road, Bhubaneswar.

3BHK ready to move Premium Duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station.

୨/୩ BHK ready to move flats for sale at DHPL Pride, Ghatikia near DAV Kalinga Nagar, starting at Rs.32Lakhs.

Urgent for immediate sale. A core house built-up area 1700sqft. Total land 10,000sqft at Nirakarpur, Khorda, may be sold partly.

construction. Prabhakar construction get quality house and timely delivered.

Built your Residential & Commercial Project with best quality Material @ 1349/- Onwards with 20 years experienced Technical team.

GENERAL SALE. Agarbati Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

to-let. 3BR, drawing, dining, store, pujaroom for rent, Sibnagar, Chilli Pokhari, Tankapani road, BBSR.

Two storied building (2600sqft) At: Chandikhol, Mahabinayak road for bank, commercial office or residential purpose.

୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft. ୨୫୦୦୦ sqft.

୩୫୦/- ରେ (Sidhavihar Colony)ରେ plot କିଣନ୍ତୁ 9114955347, 8658962508.

Newly ready duplex with land area of 1600sqft. and construction area 2800sqft. near housing board colony Nandanvihar road, Patia, Price 95Lakhs (negotiable).

12202 sqft SC commercial plot for sale at Pahala near Cuttack - Bhubaneswar NH @ 2crore. Contact: 6 3 7 1 0 4 0 3 1 3 , 7978321918.

ACCOMMODATION. Furnished accommodation for working lady, students, near Amber showroom, Chandrasekharpur.

healthcare. Fully refreshed/relaxed body massage by expert therapist, Shastri Nagar.

Rejuvenate and ayurvedic full body massage by smart therapist: 9114402304.

Full body herbal massage with refreshment, expert therapist. 7381239385, 0674-2540855.

Herbal full body massage by smart/expert therapist. Contact: 8338067247.

Ayurvedic full body massage ladies/gents smart experts therapist. 9114697517.

Summer special mesmerizing offer expert therapeutic refreshing massage appointment: 9668374480.

Ayurvedic full body massage ladies & gents smart therapist. 9040900385.

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: www.dharitri.com

୩୦୧ ପ୍ରସ୍ତାବରୁ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି ୫୧ ଶିଳ୍ପ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୩।୭ (ଭୁବନେ): ବିଗତ ୧୦ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ରାଜ୍ୟରେ ଶିଳ୍ପ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ନିମନ୍ତେ ନିବେଶକ ସମ୍ମିଳନୀ କରାଯାଇଛି।

CLASSIFIED BOOKING STATIONS

MAA COMMUNICATION, DHARITRI STALL, SIVASHAKTI XEROX & BOOK STORE, GHUNGUR COMMUNICATION, M/S. S.R. SERVICES, SWAYAMVER, MUNNA COMMUNICATION, MAHADEV REALESTATE CONSULTANCY, SAI COMMUNICATION, MAHALAXMI VARIETY STORE, ASSET PROPERTIES, POOJA AGENCY, TRAVEL SEBA, S. M. ADVERTISERS, ASWINI KUMAR PANDA, BISHNUPRIYA COMMUNICATION.

ମନେ ପଡ଼ି. ସଫଳ ଶ୍ରୀମତୀ ଶ୍ରୀମତୀ, ଧର୍ମ ଶ୍ରୀମତୀ, ସ୍ୱାମୀଙ୍କୁ ଉପଲକ୍ଷେ ଅଗ୍ରଣୀ ଶ୍ରୀମତୀଙ୍କୁ.

ବ୍ରହ୍ମପୁର, ରବିବାର, ୧୪ ଜୁଲାଇ, ୨୦୧୯

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଜୁନିୟର ଶ୍ରେଣୀ ବିଶ୍ୱକପ: ଭାରତକୁ ପୁଲ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୩୧୭ (ପି.ଟି.): ଜର୍ମାନୀର ଶୁଭାଶିଷ୍ଟ ଜୁନିୟର ଶ୍ରେଣୀର ଲାଗି ଆୟୋଜିତ କମ୍ପାନୀ ଖେଳିବାରେ ଭାରତର ଭବିଷ୍ୟତ ସିଦ୍ଧି ପଦକ୍ଷେପ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଫଳରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଭାରତ ପୋଲ ଯୋଗିତା ହାସଲ କରିଛି। ଲକ୍ଷ୍ୟମାଗଣା ଶ୍ରେଣୀ ସୋଲ୍ଡଫ୍ ଫେଡେରେଶନ (ଆଇଏସଏସଏଫ) ଶ୍ରୀ ରାଜ୍ୟ, ପିପୁଲ ଏବଂ ଶରୀର ଶୁଭାଶିଷ୍ଟ ଲାଗି ଆୟୋଜିତ ଏହି ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟର ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ୨୫ ମିଟର ଶ୍ରେଣୀରେ ପ୍ରଥମ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଭାବରେ କିର୍ତ୍ତୀମୁଖ୍ୟ ହାସଲ କରିଛି। ଉପକ୍ରମରେ ଶ୍ରେଣୀର ଅନ୍ୟ ଦୁଇ ପ୍ରତିଯୋଗୀ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା (୫୬୮) ଏବଂ ଆଇ ଭାନୁଆଲ (୫୬୬) ଯଥାକ୍ରମେ ଦ୍ୱିତୀୟ ଓ ତୃତୀୟ ଜିତିଛନ୍ତି। ପରେ ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା, ଦିନାଲୋରା ଏବଂ ଉପକ୍ରମରେ ଭାରତୀୟ ଦଳ ତିନି ଜିତିଛନ୍ତି। ୧୨୦୦ ଖେଳର ସହ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଲାଭ କରିବା ସହ ଏକ ଜୁନିୟର ବିଶ୍ୱ ରେକର୍ଡ କରିଛି। ଭାରତୀୟ ଦଳ ପଦକ ଭାରତର ଶ୍ରୀମତୀ ସିଦ୍ଧା ପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଆଗରୁ, ରାଜ୍ୟ କ୍ରମେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ଦିଲ୍ଲୀର କେଲିକୁ ନେଇ ଏହି ଦଳ ୧୨୭୬ ପଏଣ୍ଟ ଖେଳ କରିଥିଲା। ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ଭାରତ ଦୁଇ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ଦୁଇ ଚାନ୍ଦି ଓ ଏକ ରୌପ୍ୟ ଖେଳ ସହ ୫ ପଦକ ହାସଲ କରିଛି। ଚାର୍ଜ ଏବଂ ଆରାମ ଖେଳ ଖେଳାଳୀ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ସହ ଶ୍ରୀମତୀ ଏବଂ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିଲେ।

ଚଳିତ ଆଇସିସି ବିଶ୍ୱକପର ଲିଗ୍ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଖରାପ ପ୍ରଦର୍ଶନ ସତ୍ତ୍ୱେ ଆମ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଇଅନ ମୋରୀସନ ଉପରେ ଭରସା ରଖିଥିଲେ । -ଅଦିଲ ରଶିଦ୍, ଜାମିକାଣ୍ଡ ସ୍ଟିନ



ରବିବାର ଇଂଲଣ୍ଡ-ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ବିଶ୍ୱକପ ଫାଇନାଲର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ରତା ରହିଛି। କାରଣ ଏହି ସଂଘରଣରେ ଏକ ନୂଆ ଦଳ ତାମ୍ବିୟନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି । -ଜାନିଏଲ ଭିଗୋରା, ପୂର୍ବତନ ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ଅଧିନାୟକ



ଆଉ ୩ ଦିନ ବାକି, ପ୍ରସ୍ତୁତି ଜୋରଦାର ଆସିବେନି ଉଗାଣା, ଜର୍ସି ଆଶଙ୍କାରେ ପାକିସ୍ତାନ



ଜଣେ ଚିତ୍ରଶିଳ୍ପୀ କଟକ ସହରର ଏକ ପ୍ରାଚୀନରେ ଚିତ୍ର ଆଙ୍କୁଛନ୍ତି। ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଜବାହରଲାଲ ଜନ୍ମଭବନର ପ୍ରସ୍ତୁତି କାର୍ଯ୍ୟ।

କଟକ ଅର୍ପିଏ, ୧୩୧୭

ହକୀର ବର୍ଷର ପୁରୁଣା ସହର ଭାବେ ପରିଚିତ କଟକରେ ଆସନ୍ତା ରୁପବାଦୀରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଟ୍ରାଡ଼ାର ୨୧ତମ ସଂଘରଣ। ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଟେକ୍ସଟାଇଲ (ଟିଟି)ର ଏହି ମହାକୁସ୍ତୁ ଆଉ ମାତ୍ର ୩ ଦିନ ବାକି। ଏ ନେଇ ପ୍ରସ୍ତୁତି ସମସ୍ତ ବର୍ଗରୁ ଜୋରଦାର ଚାଲିଛି। ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଖେଳାଳିଙ୍କ ସାଗତ ସମ୍ବର୍ଦ୍ଧନାକୁ ଆରମ୍ଭ କରି ହୋଟେଲରେ ରହଣି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନେଇ ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ା ବିଭାଗ ଚପୁରତା ଦେଖାଇଛି। କଟକରେ ରୁନାମେଣ୍ଟର ଭେଦ୍ୟ ହୋଇଥିବା ଜବାହରଲାଲ ନେହେରୁ ଜନ୍ମଭବନର ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହେବାପରେ। ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ଫନା ପ୍ରଭାବରେ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବା କଟକ ସହରରେ ଏହି ବଡ଼ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟକୁ ସଫଳପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ଆୟୋଜନ କରିବାକୁ ସମସ୍ତ ବ୍ୟବସ୍ଥା ଆଗେଇ ଚାଲିଛି ବୋଲି ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଫେଡେରେଶନ ଅଫ



କଟକ ସହରରେ ଲାଗିଥିବା ଜବାହରଲାଲ ଜନ୍ମଭବନର ପ୍ରସ୍ତୁତି କାର୍ଯ୍ୟ।

ଏହି ସଂଘରଣ ୫୦ବର୍ଷ ଛୁଇଁବ। ୧୯୭୧ ମସିହାରେ ପ୍ରଥମଥର ହୋଇଥିବା ୧୯୯୮ରେ ପ୍ରଥମଥର ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୧୯୯୪ରେ ହାଲଦ୍ୱାବାଦରେ, ୨୦୦୧ରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ, ୨୦୦୭ରେ ଜୟପୁରରେ, ୨୦୧୩ରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଓ ୨୦୧୫ରେ ପୁରୀରେ ଶେଷଥର ପାଇଁ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଥିଲା। ଚଳିତ ସଂଘରଣର ଆୟୋଜନ ପୁରୀର ଓଡ଼ିଶାକୁ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ପୁରୀରେ ହୋଇଥିବା ଚାମ୍ପିୟନ୍‌ସିପରେ ଆୟୋଜକ ଭାବେ ମୋଟ ୧୨ଟି ପଦକ ଜିତିଥିଲା। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ୨୦୧୩ରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସଂଘରଣରେ ଭାରତ ୯ଟି ପଦକ ଜିତିଥିଲା। ତେବେ କଟକରେ ମଧ୍ୟ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପ୍ରଦର୍ଶନ ଭଲ ରହିବ ବୋଲି ଆଶା ରହିଛି। ଶରୀର କମଳ, ଅର୍ଦ୍ଧନା କାମଧେନୀ ଭଳି ନାମାଦୀନୀ ଖେଳାଳି ଚଳିତ ସଂଘରଣରେ ଭାରତ ପାଇଁ ପଦକ ଆଶା ନିଶ୍ଚିତ କରିବା ଭଳି ପରିସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି କରିଛି।

ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଟେକ୍ସଟାଇଲ

ପ୍ରଥମ ସିଙ୍ଗୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ଆସିଆ(ସାମୋଆ), ୧୩୧୭: ପ୍ରଥମ ସିଙ୍ଗୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ। ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ରେକର୍ଡ ସୃଷ୍ଟି କରିଛନ୍ତି। ୧୦୯ କେଜି ଓଜନ ବର୍ଗରେ ପ୍ରତିଫୁଲ୍ଲିତା କରୁଥିବା ପ୍ରଥମ ଜିନ୍ଦି ଓ ଜର୍ଜି ଜିତିଛନ୍ତି। ରେକର୍ଡ ଭାଙ୍ଗିଛନ୍ତି। ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସେ ୨୦୨ କେଜି ଭାର ଉଠାଇଛନ୍ତି। ପୂର୍ବରୁ ସ୍ୱାଗ୍ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ୧୪୮ କେଜି ଭାରୋତ୍ତୋଳନ କରିଥିଲେ। ମୋଟରେ ସେ ୩୫୦ କେଜି ଭାର ଉଠାଇ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାତେଇଛନ୍ତି। ଦୁଇଥର ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ କ୍ରୀଡ଼ା ପଦକଧାରୀ ବିକାଶ ଠାକୁର ୯୬ କେଜି ବର୍ଗରେ ଚାନ୍ଦିପଦକ ଜିତିଛନ୍ତି। ଭାରତୀୟ ଭାରୋତ୍ତୋଳନରେ ଚଳିତ ଥର ସୁଦ୍ଧା ଜୁନିୟର ଓ ସିନିୟର କାଗୋରିରେ ମୋଟ ୩୫ ପଦକ ସହ ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଛନ୍ତି।

ମହିଳା ହକି: ଜାତୀୟ ଶିବିରରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୪

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୩୧୭ (ପି.ଟି.): ଜାତୀୟ ସିନିୟର ମହିଳା ହକି ଦଳର କୋଚିଂ କ୍ୟାମ୍ପ ଲାଗି ଶିବିରରେ ହକି ଲଡ଼ିଆ ପକ୍ଷରୁ ୩୩ ଜଣ ଲାଗି କୋଚିଂ ଗ୍ରୁପ୍ ତାଲିକା ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏହି ତାଲିକାରେ ଓଡ଼ିଶାର ୪ ଜଣ ଖେଳାଳି ଦାୟମ୍ୟତା ଏବଂ, ପୁନାତା ଲାଗି, ରଞ୍ଜିତା ମିଶ୍ର ଓ ଲିଳିମା ମିଶ୍ର ସ୍ଥାନ ପାଇଛନ୍ତି। ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରୁ ଭାରତୀୟ କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରାଧିକରଣ (ସାଇ) ସେକ୍ଟରରେ ଯୋଗଦାନରୁ ଏହି ଶିବିର ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଚାରି ସପ୍ତାହସାପା ହେବାରୁ ଏହି ଶିବିର ଲାଗି ସମସ୍ତ ଖେଳାଳି ପୁରୀ ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ଗୋଟି ମାରିଜେକ୍ସ ନିକଟରେ ରିପୋର୍ଟ କରିବା ପାଇଁ ହକି ଲଡ଼ିଆ ପକ୍ଷରୁ କୁହାଯାଇଛି। ଅଗଷ୍ଟ ୧୧ରେ ଏହି କ୍ୟାମ୍ପ ସମାପ୍ତ ହେବାପରେ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳ ୨୦୨୦ ଚୋକିଂ ଅଲମ୍ପିକ ଲାଗି ହେବାକୁ ଏବଂ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଖେଳିବା ପାଇଁ କାମର ଗସ୍ତ କରିବ। ସେଠାରେ ଅଗଷ୍ଟ ୧୨ରୁ ଏହି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଯେଉଁପରି ଆୟୋଜକ କାମର ସମେତ ଭାରତ, ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଓ ବାଲାନା ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିବେ। ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ଦିନରେ ଭାରତ ଆୟୋଜକ କାମରକୁ ଭେଟିବ। ଏହାପରେ ଅଗଷ୍ଟ ୧୮ରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ, ଅଗଷ୍ଟ ୨୦ରେ ବାଲାନା ବିପକ୍ଷରେ ମ୍ୟାଚ୍ ଖେଳିବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି।

ସମ୍ବନ୍ଧ କୋର୍ ଗ୍ରୁପ୍

ଗୋଲକିପର: ସବିତା, ରଜନୀ ଏଡ଼ିଗାମ୍ବୁ, ବିନ୍ଧୁ ଦେବୀ ଶିବିର। ଡିପେଣ୍ଡେଣ୍ଟ: ଦାୟମ୍ୟତା ଏବଂ, ରାଜା ଖୋଖର, ସୁମଦ ଦେବୀ ଥୋଡ଼ତାମ, ପୁନାତା ଲାଗି, ସାଲିମା ଚେଟେ, ମନମାତ୍ କୋର, ରୁରଜିତ କୋର, ରଞ୍ଜିତା ମିଶ୍ର, ମହିମା ଚୌଧୁରୀ ଓ ନିଶା। ମିଡ଼ିଫିଲ୍ଡ: ନିଲ୍ ପ୍ରଧାନ, ମୋନିକା, ନେହା ଗୋଏଲ, ଲିଳିମା ମିଶ୍ର, ସୁଶାଳା ଚାନ୍ଦୁ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ, ଚେତନା, ରାତା, ଅଜ୍ଞା ସିଂ, କରମ୍ ଯାଦବ ଓ ସୋନିକା। ଫରୱାନ୍: ରାଣା, ଲାଲରେମିଆସିନି, ବନ୍ଦନା କାଗୋରିୟା, ନବଜୋତ୍ କୋର, ନବନୀର୍ କୋର, ରାଜବିନ୍ଦର କୋର, ଜ୍ୟୋତି, ଶର୍ମିଳା ଦେବୀ, ଅମନଦୀୟ କୋର ଓ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଖୁର୍ଜେ।

ସଜେଇ ହେଉଛି କଟକ

ଚାମ୍ପିୟନ୍‌ସିପ୍ ନୂଷ୍ଟିରେ ରଖି କଟକ ମହାନଗର ନିଗମ(ସିଏମ୍‌ସି) ସହରର ପରିମଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରତି ଦେଖିବ ବୃଦ୍ଧି ଦେଇଛି। ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଯୁକ୍ତକାଳୀନ ଭିତରେ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ନିଗମ କମିଶନର ଅନନ୍ୟା ଦାସ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିସହ ସହରର ବିଭିନ୍ନ ଭାଗର କାନ୍ଥ ଚିତ୍ରଣ କରାଯାଉଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ପ୍ରଚାର, ପ୍ରସାର ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ କଟକର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ୨୫ରୁ ଅଧିକ ହୋର୍ଡିଂ ନାମ ଲଗାଯାଇଛି।

ହାଲେପ୍‌ଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ ଓମ୍ଫେଲଡନ ଚାଲଟଲ ଫେଡରର-ଜୋକୋଭିଚ୍ ଫାଇନାଲ ଆଜି

ଲଣ୍ଡନ, ୧୩୧୭: ରୋମାନିଆର ସିମୋନା ହାଲେପ୍ ପ୍ରଥମଥର ଓମ୍ଫେଲଡନ ଚାଲଟଲ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଶିବିରର ସେକ୍ଟର କୋର୍ଠାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମହିଳା ସିଙ୍ଗୁ ଫାଇନାଲରେ ସେ ଆମେରିକାର ବିଶ୍ୱ ଖେଳାଳି ସେରେନା ଓମ୍ଫେଲଡକୁ ୬-୨, ୬-୨ ସିଧାସଳଖ ସେଟରେ ହରାଇ ଦେଇଛନ୍ତି। ମ୍ୟାଚ୍ ମାତ୍ର ୫୬ ମିନିଟ୍ରେ ଶେଷ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଏହି ବିଜୟ ହାରା ୨୪ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଚାଲଟଲ ରେକର୍ଡର ସମକକ୍ଷ ହେବା ଲାଗି ସେରେନା ଯେଉଁ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଥିଲେ ତାହା ଅଧୁରା ରହିଯାଇଛି। ବର୍ଷକ ମଧ୍ୟରେ ୩୭ ବର୍ଷୀୟା ଆମେରିକୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ହରାଇ ପ୍ରଥମ ଫାଇନାଲ ପରାଜୟ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପୂର୍ବତନ ବିଶ୍ୱର ନମ୍ବର ଓନ ୨୭ ବର୍ଷୀୟା



ଓମ୍ଫେଲଡନ୍ ମହିଳା ସିଙ୍ଗୁ ଚାମ୍ପିୟନ୍ ସିମୋନା ହାଲେପ୍। ହାଲେପ୍‌ଙ୍କର ୨୦୧୮ରେ ପ୍ରଥମ ଫାଇନାଲ ପରାଜୟ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ପୂର୍ବତନ ବିଶ୍ୱର ନମ୍ବର ଓନ ୨୭ ବର୍ଷୀୟା

ଲଣ୍ଡନ, ୧୩୧୭(ଏସଏଫି): ବର୍ଷର ଚତୁର୍ଥ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଓମ୍ଫେଲଡନ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ମୁକାବିଲା ରବିବାର ଖେଳାଯିବ। ଚାଲଟଲ ପାଇଁ ଏହି ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଦୁଇ ପାରମ୍ପରିକ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଯୁକ୍ତକାଳୀୟ ରୋଜର୍ ଫେଡରର ଓ ସର୍ବିୟାର ନୋଭାକ ଜୋକୋଭିଚ୍ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବେ। ପୂର୍ବରୁ ୮ଥର ଓମ୍ଫେଲଡନ ଚାଲଟଲ ଚିତ୍ରଣ ଫେଡରର ଏଥର ସଫଳ ହେଲେ ବୟୋଜୋଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ଭାବେ ଚାମ୍ପିୟନ ହେବାର ଗୌରବ ଅର୍ଜନ କରିବେ। ୩୭ ବର୍ଷୀୟ ଫେଡରର ଏଥିସହ ମୋଟ ଉପରେ ୨୧ତମ ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଚାଲଟଲ ହାସଲ କରିବେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ୪ଥର ଓମ୍ଫେଲଡନ ଚାମ୍ପିୟନ ଜୋକୋଭିଚ୍ ଏଥର ମଧ୍ୟ ବାକି ମାରି ଚାଲଟଲ ବଜାୟ ରଖିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛନ୍ତି। କ୍ୟାରିୟରରେ ଗତ ୧୩ ବର୍ଷ ମଧ୍ୟରେ ଉଚ୍ଚ ଖେଳାଳି ୪୭ଥର ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିଛନ୍ତି। ଏଥିରେ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୨୫ଥର ଓ ଫେଡରର ୨୨ଥର ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ଗତ ୨୦ଟି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଜୋକୋଭିଚ୍ ୧୪ଥର, ସେହିପରି ଗତ ୧୦ଟି ମୁକାବିଲାରେ ୮ଥର ବିଜୟ ହୋଇଛନ୍ତି। ଫଳରେ ରେକର୍ଡ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଜୋକୋଭିଚ୍ ଆଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମରେ ଗତ ୪ଟି ମୁକାବିଲାରେ ଫେଡରର ସବୁଥରେ ପରାସ୍ତ ହୋଇଛନ୍ତି। ତେବେ ୨୦୧୨ ଓମ୍ଫେଲଡନ ଫାଇନାଲରେ ଫେଡରର ୪ ସେଟ୍‌ରେ ଜୋକୋଭିଚ୍‌କୁ ହରାଇଥିଲେ। ଆସନ୍ତା ମାସରେ ୩୮ବର୍ଷରେ ପଦାର୍ପଣ କରିବାକୁ ଯାଉଥିବା ଫେଡରର ଫାଇନାଲରେ ବିଜୟ ହେବେ ବୋଲି ଆଶାପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ଦ୍ୱାଦଶଥର ପାଇଁ ଓମ୍ଫେଲଡନ ଫାଇନାଲ ଖେଳିବାକୁ ଯାଉଥିବା ଫେଡରର ଜୋକୋଭିଚ୍‌କୁ ଜଣେ ଚମତ୍କାର ଟେକ୍ସଟାଇଲ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି। ଜୋକୋଭିଚ୍ ମଧ୍ୟ ୧୫ଥର ଗ୍ରାଣ୍ଡସ୍ଲାମ ଚାଲଟଲ ଜିତିଛନ୍ତି। ଫାଇନାଲରେ ବିଜୟ ହୋଇ ଯିବି ଚାମ୍ପିୟନ ହୁଅନ୍ତୁ ନା କାହିଁକି ବିଶ୍ୱ ଟେକ୍ସଟାଇଲ ଏବେ 'ବିଗ୍ ଥ୍ରୀ' ଅର୍ଥାତ୍ ଫେଡରର, ଜୋକୋଭିଚ୍ ଓ ନାଡାଲଙ୍କ ପ୍ରଭାବ କାରି ରହିଛି ବୋଲି ଥିରି ନେବାକୁ ହେବ। ଏହି ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଗତ ୧୧ଟି, ଗତ ୧୭ଟିରୁ ୧୫ଟି ଓ ୫୫ଟିରୁ ୫୫ଟି ମେକ୍ସର ଚାଲଟଲ ଜିତିଛନ୍ତି।

ଓପନରେ ଆୟୁଷ, ବାଳିକାରେ ଜ୍ୟୋତିକା ଅଗ୍ରଣୀ

କଟକ ଅର୍ପିଏ, ୧୩୧୭: ପୂର୍ବତନ ରେକମପ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ ପରିସରରେ କଳାଧାରୀ ରାଜ୍ୟ ଟେକ୍ସଟାଇଲ କର୍ମ ଚେସ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପରିସରରେ ଆୟୁଷ ଆର୍ଯ୍ୟନ ମହାପାତ୍ର, ଆୟୁଷ୍ମାନ



ଚେସ୍ ଖେଳରେ ନିମଗ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗୀ।

ମହାନ୍ତି ଓ ଶ୍ରୀୟଶ୍ଵେ ଚପଏବଂ ଲେଖାଏ ହାସଲ କରି ଅଗ୍ରଣୀ ରହିଛନ୍ତି। ବିଶ୍ୱଜିତ ରାୟ, ଶ୍ରେୟଶ୍ଵେ ହୋତା, ଆଦିତ୍ୟ ବିକ୍ରମ ମିଶ୍ର, ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ନାୟକ ୩.୫ ପଏଣ୍ଟ ଲେଖାଏ ପାଇ ବିତାୟ ଗ୍ଲାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ବାଳିକା ବର୍ଗରେ ଜ୍ୟୋତିକା ସାହୁ ଓ ସାଲ ସମ୍ପ୍ରଦା ମହାନ୍ତି ୪ ପଏଣ୍ଟ ହେବ। ରାଜେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସୋଠାଙ୍କ ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ତତ୍ତ୍ୱାବଧାନରେ ଅର୍ଦ୍ଧଶତାବ୍ଦୀ ଆର୍ବିଟର ଚାପ ସମାପ୍ତି, ନିହାର ରଞ୍ଜନ ସାଏମଲ ଖେଳପରିଚାଳନା କରୁଛନ୍ତି। ସେକ ନମ୍ବର ଅଲ୍ପା, ସାହେବ ଅଖଡାର ସହାୟତା କରୁଛନ୍ତି।

BODY LINE Inspiring Fitness

Mega Monsoon Sale

UP TO 50% OFF ON ALL FITNESS EQUIPMENT

- Motorised Treadmill T460: ₹ 49,900 to ₹ 29,900
- Multigym KH-4700: ₹ 59,900 to ₹ 39,900
- Cross Trainer KH 690: ₹ 39,500 to ₹ 21,900
- Recumbent Bike KH 704 RB: ₹ 28,700 to ₹ 17,900
- Vibra Plate V650: ₹ 28,000 to ₹ 16,900
- Massage Chair SLA 51: ₹ 1,78,000 to ₹ 1,02,000
- Leg Exerciser with Remote: ₹ 13,650 to ₹ 7,500
- Reebok Fitness Accessories: Flat 20% OFF

Easy installment schemes available, Low cost EMI, Interest free EMI. Powered by: EIAJ FINSERV, HDFC BANK.

ଡକାୟତି ଯୋଜନା ପଣ୍ଡ, ୪ ଗିରଫ

ଭଞ୍ଜନଗର, ୧୩୦୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଇକ୍, ବୋମା, ଖଣ୍ଡା, ୧୨ ଗୋଟାଳ ଫୋନ ଜବତ



ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ଭଞ୍ଜନଗର, ତାରସିଂ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସୁରମ୍ଭା ଦେବଦାସ୍

ତାରସିଂ ଥାନାରେ ନଂ.୯୯।୧୯ରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଭଞ୍ଜନଗର, ଗାଙ୍ଗପୁର, ଏକ ମାମଲା ରୁଜୁହୋଇଛି। ଗିରଫ ଧରାକୋଟ, ବୁଦ୍ଧପୁର, ଚିକାବାଲି ଓ

ବକାପାଦ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଏକାଧିକ ମାମଲାରେ ଜଡ଼ିତ ଅଛନ୍ତି। ଭଞ୍ଜନଗର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସୁବ୍ରତ କୁମାର ସାହୁ ଶନିବାର ଏକ ଖବରଦାତା ସମ୍ପର୍କରେ ଏହା ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି। ତାରସିଂ ଥାନା ଅଧିକାରୀ ସବ୍ୟସାଚୀ ମଲ୍ଲ, ବେଲଗୁଣ୍ଡା ଫାକ୍ତି ଅଧିକାରୀ ପି.କେ.ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ପର୍କରେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ପ୍ରକାଶଦେ, ୫ଟି ଅପରାଧୀ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ତାରସିଂ ଥାନା ବାରଦଣ୍ଡା ଛକରେ ଥିବା ଯାତ୍ରୀ ବିଶ୍ରାମାଗାରରେ ଅତକି ଡକାୟତି ପାଇଁ ଯୋଜନା ଚଳାଇଥିଲେ। ତାରସିଂ ପୋଲିସ୍ ଖବରପାଇଁ ସେଠାରେ ବକାଜ କରିଥିଲା। ୪ଜଣଙ୍କୁ ପୋଲିସ୍ ବାବୁ କରିଥିବାବେଳେ ମାଷ୍ଟର ମାଲୁ ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜଣଙ୍କ ବାଇକ୍ରେ ଫେରାର ହେବାର ସମ୍ଭାବନା ହୋଇଥିଲା। ଗିରଫ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ବିଶେଷ କରି ରାସ୍ତାରେ ଯାଉଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ଆକ୍ରମଣ କରି ଲୁଟ୍ ମାମଲାରେ ଜଡ଼ିତ ଅଛନ୍ତି।

Dr. Ortho
Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment

Choose the best To heal pain & Inflammation

Dr. Ortho Ayurvedic Oil & Capsules

‘ଡା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ’ ୫ ଗୁଣକାରୀ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲର ଯୋଗରେ ନିର୍ମିତ, ଯାହା ଖଞ୍ଜା ଭିତରକୁ ଯାଇ ଯନ୍ତ୍ରଣାକୁ କମ୍ କରିବାରେ ସହାୟକ। ଖଞ୍ଜାର ପୁରୁଣାକୁ ପୁରୁଣା ଯନ୍ତ୍ରଣାର ଉପଚାର ପାଇଁ ଡା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ତେଲ ସହିତ ଡା. ଅର୍ଥୋ ଆୟୁର୍ବେଦିକ କ୍ୟାପ୍ସୁଲର ନିୟମିତ ପ୍ରୟୋଗ ମଧ୍ୟ ଲାଭକାରୀ ଅଟେ।

Helpful in PAINFUL CONDITIONS
Muscles & Joints
Shoulder Pain • Neck Pain • Knee Pain • Back Pain
• Elbow Pain • Wrist Pain • Ankle Pain

Available at all medical & general stores
24x7 Helpline: 0171-3055100

୪ ଘଣ୍ଟା ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କଲେ ଲୋକେ

ଭାରିଯାନ ଚଳାଚଳ ବନ୍ଦ ଦାଠି

ଛତ୍ରପୁର, ୧୩୦୭(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ଛତ୍ରପୁର ବ୍ଲକ୍ କାଳିଆବାଲି ଛକରୁ ମାଟିଖୋଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତାରେ ଭାରିଯାନ ଚଳାଚଳକୁ ବିରୋଧ କରି ଘାଟଣା ଲୋକେ ଶନିବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୦ଟାରୁ ଅପରାହ୍ନ ୨ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ବହୁ ଗାଡ଼ି ଅଟକି ରହିଥିଲା। ଛତ୍ରପୁର ଅତିରିକ୍ତ ତହସିଲଦାର କମ୍ପିନି ପ୍ରଧାନ ଓ ଚମାଖଣ୍ଡି ଥାନା ଏସପିଆଇ ଆର୍. ଶଙ୍କର ରାଓ ପହଞ୍ଚି ବୁଝାଖୁଣି କରିଥିଲେ। ଆଲୋଚନାରେ ଘାଟଣାର ସରପଞ୍ଚ ଏସ. ଚକ୍ରପାଣି ରେଣୁ, ଗୁରୁଦେବ ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ



ରାସ୍ତା ଅବରୋଧ କରାଯାଇଛି। ଥିଲେ। ଆଗାମୀଦିନରେ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ତ୍ରିପାକ୍ଷିକ ଆଲୋଚନା ବୈଠକ ହେବ, ସେପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉକ୍ତ ରାସ୍ତାରେ ସମସ୍ତ ଭାରିଯାନ ବନ୍ଦ ରହିବ ବୋଲି ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ମିଳିଲା ପରେ ଅବରୋଧ ହଟିଥିଲା। ପୋଲିସ୍ ଭାଗାମାନ ଓ ଆଇଆରଭର ଗାଡ଼ି ଉକ୍ତ ରାସ୍ତା ଦେଇ ଯାତାୟତ କରିବାକୁ ଉକ୍ତ ରାସ୍ତା ଖାଲି ହୋଇଯାଇଛି। ତେଣୁ ରାସ୍ତାର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ପାଇଁ ଲୋକେ ଦାବି କରିଥିଲେ। ଏଥିସହ ପାଣି ସମସ୍ୟା ସମ୍ପର୍କରେ ଘାଟଣା ଲୋକଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରଶାସନର ଦୃଷ୍ଟି ଆକର୍ଷଣ କରାଯାଇଥିଲା।

MARUTI SUZUKI ARENA

ଡ୍ରାଇଭ୍ କରିବା ସହଜ।
ପ୍ରେମ କରିବା ସହଜ।

SAVE UP TO ₹50,000*

CELERIO

To book a test drive, SMS 'CELERIO' to 53636 | CALL 1800 102 1800 | www.marutisuzuki.com/CELERIO | For bulk orders, mail at: adinath.ray@maruti.co.in

ORBIT MOTORS	LEGEND CARS	SKY AUTOMOBILES	ODYSSEY MOTORS
ROURKELA: CALL: 9040404444, 9040404333. SUNDARGARH: CALL: 9437049161. DEOGARH: CALL: 9437492369.	JEYPORE: CALL: 7894442915. BHAWANIPATNA: CALL: 7894442907.	BERHAMPUR: CALL: 7381261000.	SAMBALPUR: CALL: 9439018805. BOLANGIR: CALL: 9438068327. BARGARH: CALL: 8895094616. NUAPADA: CALL: 8895094633. SONEPUR: CALL: 9437421356. JHARSUGUDA: CALL: 9439892153. BOUDH: CALL: 8594908009.

*Offer includes consumer offer and exchange offer (Wherever Applicable) on Celerio AGS (all variants). Terms and conditions apply. All offers are brought to you by Maruti Suzuki dealers only. Offers may vary from city to city and variant to variant for all models. Parts and accessories shown may not be a part of standard equipment. Accessories and features may vary for each variant. Colors shown may vary from actual body color due to printing on paper. Images used are for illustration purposes only. Offers valid till 31st July 2019.